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Državni svet Republike Slovenije 

. I 
tu Posavju 

Predsednik državnega sveta je gostiteljem predstavil nove poglede in nova stališča glede vloge, ki bi jo v 
parlamentarnem sistemu DS moral imeti. Neenakopravni dvodomni parlamentarni sistem. 

Krško, 3. aprila - Vodstvo 
državnega sveta Republike 
Slovenije nadaljuje s prakso 
neposrednih stikov med 
državnim svetom in župani oz. 
predsedniki občinskih svetov 
z namenom, da jih predstavni­
ki občin opozorijo na aktualno 
problematiko delovanja lokal­
ne samouprave in na najbolj 
pereče probleme svojega 
okolja, na katere mora biti po­
zoren tudi državni svet pri svo­
jem odločanju. 

Državni svet ima po ustavi (97. 
člen) naslednje kompetence: 

MOTI prostori z a It i Ho in Hipotekarno 
banko r LJubljani: 

Dobra osnova 
prodor v s lovenski 

prostor 
Odslej imata prostore ob Gospodarskem razstaviš­

ču, na Dunajski 22 

Ljubljana, 31 . marca - Poleg 
gospodarskega razstavišča, v 
prvem nadstropju Slovenijale-
sovega salona pohištva, sta 
skupina Nika in brežiška Hipo­
tekama banka odprli svoje 
nove prostore. Gre za skupno 
1.500 kvadratnih metrov, ki jih 
je kupila Nika, pri kateri je svoj 
poslovni prostor z okencem 
za stranke najela tudi brežiška 
banka. 

Prostore je uradno odprl ljub­
ljanski župan. dr. Dimitrij Rupel: 
"Z novimi prostori finančne sku­
pine sta veliko pridobila tako 
Ljubljana kot finančno in borzno 
posredovanje." Brane Šušterič, 
direktor skupine Nika, je petko­
vo pridobitev svojega podjetja 

Med posvetom: Franc Glinšek, dr. Ivan Kristan, podpredsednik 
državnega sveta Polde Bibič in Danilo Siter. 

- državnemu zboru lahko pred­
laga sprejem zakonov, 

- državnemu zboru daje mne­
nja o vseh zadevah iz njegove 
pristojnosti, 

- ima pravico vložiti odložni 
veto na zakone, ki jih sprejme 
državni zbor, 

- lahko zahteva razpis zakono­
dajnega referenduma in 

- ima pravico zahtevati odredi­
tev parlamentarne preiskave. 
Po besedah dr. Ivana Krista­

na, si v državnem svetu zelo pri­
zadevajo, da bi državni zbor 
spremenil svoj poslovnik, saj je 
trenutno takšen, da pri spreje­
manju zakonodaje ne omogoča 
parlamentarne razprave, kar je 
velika vsebinska škoda in po­
manjkljivost. 

Svetnik v DS Franc Glinšek je 
menil, da je sistem, ki ima v par­
lamentu dve enakopravni insti­
tuciji, dober in predvsem kori­
sten sistem. Predsednika je 
opozoril, da je trenutno veljavna 
oblika delitve sredstev, ko drža­
va dobi dve tretjini, lokalna sa­
moupravna enota pa le eno, 
neustrezen in kontraprodukti-
ven, zato bo to razmerje potreb­
no čim prej korenito spremeniti. 

primerjal z alpinisti, "ki vrhove 
osvajajo iz baznih taborov". 
Tako je tudi ta center eden tistih, 
iz katerih bomo dosegali višje 
cilje, hkrati pa bo omogočil delo 
vsem zaposlenim in našim komi­
tentom". 

Tudi direktor brežiške Hipote-
karne banke, Martin Kopač, je 
najetje prostorov pri Niki ugodno 
ocenil: "Prihod v Ljubljano po­
meni širitev poslov v slovenski 
prostor. Naša banka je ena 
manjših, vendar njena majhnost 
ne moti, ker je dobra banka do­
nosna za lastnike, varna za vla­
gatelje ter cenovno konkuren­
čna in kakovostna za kreditoje­
malce. Z novimi prostori bomo 
lažje in hitreje zgradili tako ban­
ko." (Ika) 

Ob brežiškem sejmu 
Izdan tudi sejemski 

ka ta log 
Obrtna zbornica Brežice je 

v letošnji plan dela uvrstila 
tudi promocijo drobnega go­
spodarstva oz. Sejem obrti in 
podjetništva, ki bo od 10. do 
14. maja. Vse akcije so v pol­
nem teku, tako da so prispele 
že tudi številne prijave. Pokro­
viteljstvo nad sejmom je prev­
zela občina Brežice, ki podpi­
ra promocijo Brežic, gospo­
darstva, gostinstva in trgovi­
ne. 

Ob Brežiškem sejmu obrti in 
podjetništva bo obrtna zbornica 
izdala tudi sejemski katalog. Iz­
vršilni odbor OZ Brežice je že 
formiral skupine obrtnikov, ki 
bodo obiskali člane zbornice in 
jih seznanili z možnostmi pro­
mocije v katalogu. Katalog bo v 
velikosti A5 formata in bo vsebo­
val reklamne oglase, obvestila, 
ponudbe, povpraševanja ter se­
znam vseh podjetnikov posa­
meznikov v občini Brežice. 

(Galex) 
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POOBLAilEMA INVECTKUIKA DRUŽBA 

Krški župan Danilo Siter je go­
ste vprašal o nerazčiščenih od­
nosih med državnim sveton in 
državnim zborom in o nerazum­
ljivem vztrajanju DZ, da svojega 
poslovnika ne spremeni: "Brez 
razprave se zakonov ne da in ne 
sme sprejemati. To je nespre­
jemljivo!" Predsednika je opozo­
ril na nevzdržno situacijo, ko žu­
pani in občinska uprava nimajo 
nikakršnih pristojnosti v dejav­
nostih, kot so kmetijstvo in vse 
poddejavnosti, turizem, gospo­
darstvo ipd, kar so resnične te­
žave, ki se zelo počasi rešujejo. 
"Zaradi nereševanja tekočih 
problemov bomo na udaru mi, 
ki za številne zaplete sploh ni­
smo odgovorni. Pristojnosti med 
državno in občinsko upravo bi 
bilo potrebno ponovno preteh­
tati in najti ustreznejšo in bolj 
praktično rešitev," je menil Dani­
lo Siter. 

Tudi brežiški župan Jože Av-
šič in predsednik sevniškega 
občinskega sveta Martin Nov-
šak sta menila, da ustrezni na­
slovi v Ljubljani nimajo prave 
predstave "s terena" in opozori­
la, da je posavski prostor že zelo 
degradiran oz. posegi, ki so in 
bodo v prihodnosti še večji in 
temeljitejši (gradnja verige sav­
skih elektrarn), že močno spomi­
njajo na bodoče velikansko po- , 
savsko gradbišče, v katerem ne 
bo novih in ustreznejših cestnih 
in železniških povezav. 

Dr. Kristan je gostiteljem 
predlagal, da se organizirajo, 
zberejo in uredijo vse pripombe 
in predloge za spremembo za­
konodaje. "Morda pa le imamo 
možnost za neke vrste popravni 
izpit, kajti do 1.6. 1995 mora 
državni zbor sprejeti nov zakon, 
ker je takšen, kot je (razveljavlje­
na sta člena 99a in 101), proti 
ustaven. Trenutno res imamo 
neenakopravni dvodomni parla­
mentarni sistem, vendar lahko s 
spremembo ustave vzpostavi­
mo dva enakopravna parlamen­
tarna nivoja, kot je to v večini 
evropskih držav," je poudaril 
predsednik državnega sveta in 
se dotaknil tudi približajoče se 
diskusije o regijah m pokrajinah, 
ki po njegovem mnenju nikakor 
ne bo enostavna, treba pa jo bo 
izpeljati, (dama) 

f l M KRŠKO 
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Pozor, cene! 
Naš glas je dvignil svoje cene. Objavili smo jih v časopisu, 

zato jih ne bom nizal v uvodniku, moram pa narediti tisto, kar 
sicer morajo uredniki ob takih priložnostih. Pojasniti, zakaj so 
cene višje. 

Podjetja smo se lotili na prigovarjanje, češ, naj se dokažemo 
na tržišču in ob sklenjeni pogodbi o zakupu prostora. Žal so 
se stvari tako zapletle, da je pogodba ostala le papir, na podlagi 
katerega bomo (tako kaže) lahko tožili, vsi ostali udeleženci v 
tej igri pa lepo čakajo na lepši jutri. Na tržišču smo se dokazali. 
Naš glas je priznan in iskan, je pa to tržišče vendarle majhno. 
Dokazali smo, da Posavje s svojo okolico potrebuje časopis, 
kakršen je Naš glas, ker ga povezuje in ker se bori za njegove 
interese. V resnici je to sedaj (če) edina stvar, ki funkcionira 
na regijski ravni. Zato, ker je njegovo delovanje odvisno od 
skupine zagnancev in ne od pregovarjanja ali nvalstva med 
različnimi interesi, političnimi barvami in še čim. 

Doslej so se sveti vseh sedmih občin, kamor smo usmerili 
svojo energijo, odločili predvsem za čakanje in z rokami v 
žepih gledajo v nebo. Tako vidimo stvar mi, ki smo jim poslali 
ponudbo za sodelovanje. Hkrati pa od Našega glasa pričaku­
jejo, da bo pozorno in objektivno spremljal njihovo delovanje. 
Nekaj časa bo tako še šlo, potem bo pa treba poiskati drugačno 
rešitev. Morda tako, da bomo upoštevali želje tistih bralcev, 
ki so odločno proti temu, da svoje strani obremenjujemo s 
politiko. Za Naš glas bo to vsekakor bolje, saj še nismo pozabili 
občutka, ko je bil naš časopis poln politike in so trafikanti vanj 
zavijali cigarete ali ostalo drobno blago. 

Torej: dvignili smo cene. To smo sicer nameravali storiti 
takrat, ko se bodo za podražitev odločili tudi ostali časopisi, 
a jih je večina ta ukrep opravila na tiho. Malo so nas prehiteli 
po desni, a nič ne de. Se vedno ostajamo najcenejši. To se 
sicer za majhen časopis v vzponu spodobi, ne spodobi se pa 
za mahjno tržišče, kakršno je naša regija. Gledano s tega 
stališča namreč naši potrošniki ne plačujejo cene, ampak neke 
vrste samoprispevek. Hvala vam, spoštovani bralci, naročniki 
in partnerji, za sodelovanje. (Ika) 

18« tradicionalno srečanje 
upokojencev 

Brestanica, 2. aprila - Območna organizacija Rdečega križa 
Brestanica je v nedeljo organiziral že 18. tradicionalno srečanje 
upokojencev v prostorih Elektrarne Brestanica. Zbrani upokojenci 
so si lahko ogledali krajši kulturni program, prejeli pa so tudi sim­
bolična darila. (Kati) 

NAS GLAS V B R E Ž I C A H 
Obveščamo vse svoje bralce, 

da je NAŠ GLAS odprl pisarno tudi v Brežicah. 

Najdete nas na Cesti prvih borcev 11. 
To je stavba nasproti brežiške občine, ki ima v pritličju 

prehod, skozenj pa pridete na dvorišče. 

Tam nas boste našli (v začetku) vsak delavnik 
med 9. in 11. uro. 

ob torkih pa med 13. in 15.30 uro. Sporočilo nam lahko 
pustite tudi na telefonski številki 0608/62-641. 

Veselimo se srečanja z vami! 
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Predstavitev dela dolenjskih in posavskih geodetov Tudi v Brvžicah bodo 

Obeležili obletnico zma­
ge nad okupatorjem 

Odlikujejo jo preglednost, primeren format in celo­
vita estetska podoba 

Otočec, 30. marca - V hotelu 
Garni je Dolenjsko geodetsko 
društvo organiziralo tiskovno 
konferenco, ki so jo izkoristili 
predvsem za predstavitev kar­
te Novega mesta v merilu 1 : 
8.000, maloštevilne novinarje 
pa so seznanili še z delom slo­
venske geodezije nasploh, 
njenim delom v novih pogojih 
- zdaj spadajo namreč pod 
enotno, državno upravo - in 
napovedali svoje prihodnje 
delo. 

Govora je bilo tudi o načrtih 
za izdajo nekaterih preglednih 
kart različne tematike (turistične, 
izletniške in upravne) ter o tradi­
cionalnem geodetskem dnevu, 
ki bo letos spet na Otočcu, in 
sicer oktobra. 

Pomembne spremembe na 
področju slovenske geodezije je 
prinesla nova pripadnost držav­
ni upravi, kar bo njihovo delo po 
eni strani poenotilo, po drugi pa 
se jim utegne ravno zaradi tega 

zmanjšati količina denarja, kajti 
nekatere občine so doslej za 
svoje geodete zgledno skrbele. 
Centralizacija prinaša nekaj 
zmede tudi v določanju občin­
skih in državnih pristojnosti, če­
prav po mnenju Franca Bačarja, 
vodje novomeške območne 
geodetske uprave, v tem ni več­
jih zapletov in so odnosi z obči­
nami tipkaj neproblematični. 
Tudi no\ f i občinske meje naj na 
delo geodetskih uprav ne bi 
znatno vplivale, saj so občinske 
izpostave v tesni navezi s svojimi 
območnimi enotami, hkrati pa 
bodo pokrivale tudi geodetske 
potrebe v pristojnosti svojih ob-

Stroka se je pripravila tudi na 
vdor delovanja trga; pričakujejo 
sprejem zakonodaje, ki bo do­
puščala prostotržno izvajanje 
nekaterih geodetskih del; trg bo 
tudi odločal o bolj in manj kva­
litetnih, (nic) 

Krška podružnica SLS 

»Nismo stranka, ki bi si 
vsak dan premislila.4* 

Krško, aprila - Tudi nedavni 
občni zbor je dokazal, da se 
eselesovci držijo začrtane po­
ti. Vodstvo je ostalo nespre­
menjeno, člani in (ne tako ne-
številni) simpatizerji mu očitno 
zaupajo, čeprav je bilo po ne­
katerih virih pričakovati v 
stranki večjo razcepljenost. 

Dnevni red je imel svoj ducat 
točk, vendar se je delovno pred­
sedstvo trudilo stvar izpeljati čim 
manj dolgovezno, kar se je do 
neke mere celo posrečilo. Prvi 
del zbora je bil namenjen poro­
čilom in načrtom za letos. Stran­
ka namerava še naprej snovati 
svoje delo na "temeljnih sloven­
skih vrednotah" in se truditi, da 
bi upravičila svoje mesto v ob­
činskem svetu. Precej govora je 
bilo namreč o njegovi neučinko­
vitosti in političnih intrigah, za 
kar pa svetniki ljudske stranke 
ne želijo prevzemati nobene 
krivde. Njihove občinskosvetne 
zahteve se nanašajo prevsem na 
resor za kmetijstvo in razvoj po­
deželja (tega bodo verjetno brez 

težav dobili) in tistega za komu­
nalno infrastrukturo (za kar pa 
bo treba poseči v zagrizen boj 
med vsemi strankami). 

Alojz Metelko, poslanec SLS 
v DZ, je na kratko predstavil te­
kočo poslansko problematiko, 
zlasti drugo branje zakona o žr­
tvah vojnega nasilja. 

Ljudska stranka se srečuje 
tudi s težavami, vendar jih ne 
skrivajo in to uporabijo celo v 
svoj prid. Tako je bilo govora o 
dolgu slovenske LS: Krčani so 
matični stranki pripravljeni pri 
vračanju dolga tudi finančno po­
magati. Probleme krške podruž­
nice pa je predsednik Vodopivec 
opisal z besedami; "Nismo znali 
z dovolj občutka uskladiti vseh 
interesov, ki jih združuje naša 
stranka.'.' 

Sklep: morda na ta del politič­
ne scene (v Krškem in širše) ne­
kateri še vedno gledajo z zadr­
žki; eselesovci pa so na svoji 
poti trdni in svojim vodjem po­
polnoma zaupajo. Bomo videli. 
(nic) 

PERUTNNARSTVO 
GUNJILAC 

Kajuhova 3, Senovo 
Tal. ,0608^9-375 

Vsak torek nuduno 
enodnevne ptačance 

Vsako sredo In soboto od 
0.-13. un nudimo vse vrste 
večjih piščancev za nedavno 

rejo 

Tel.: 0608/21-348 Tel./fax: 0608/21-402 
MLADINSKIH DELOVNIH BRIGAD 8 
6 8 2 7 3 L E S K O V E G 

Trgovina z ogrevalno tehniko in 
inštalacijskim materialom. 

Delovni čas vsak dan od 8. do 16. ure. 

Otočec, konec marca - Ti­
skovne konference dolenjskih 
in posavskih geodetov se je 
udeležila tudi Vilma Špiler-
Jan, vodja krške izpostdve ob­
močne geodetske uprave 
Sevnica. Delo posavskih geo­
detov je sicer predstavil Ro­
man Novšak iz sevniške upra­
ve, vendar se tudi v Krškem 
geodeti bodejo s še ne čisto 
utečenim novim načinom de­
la. 

menda dovolj usposobljeno tudi 
za zahtevnejše izvedbe. Del us­
lug bo še naprej ostal v pristoj­
nosti geodetske uprave, m sicer 
brezplačno (tako npr. parcelaci­
je in prenosi), ostale storitve pa 
bodo zaračunavali po veljavnem 
ceniku. Občan si bo lahko izva­
jalca teh del sam izbral. Cenik 
bo določala strokovna zbornica, 
da ne bo nelojalne konkurence. 

Krška občina torej še čaka na 
svojih pet minut: kdaj bodo slu­

žbe v lokalni in državni pristojno­
sti začele funkcionirati, kot je 
treba, pa lahko le ugibamo, (nic) 

V sožitju 
i obilno še ni vse jasno 

Janova je pojasnila, da bodo 
geodetske evidence in katastri 
zdaj v državni pristojnosti, v ob-
činskh pa ostajajo karte večjih 
meril (do 1 : 2.000), katastri ko­
munalnih naprav in tematska 
kartografija. Taka razdelitev se 
zdi dokaj precizna, vendar po 
besedah Janove še ni čisto ja­
sno, kako bodo zadeve tekle; 
denar naj bi po novem dobivali 
od države, pričakujejo pa ga tudi 
od občine, saj bodo večino dela 
opravljali za občane. Zanje je 
bilo v lanskem proračunu 6,5 
mio SIT in tako vsoto potrebuje­
jo tudi letos: za vzdrževanje ka­
tastra in ponatise kart. Ne ve, 
kako bo na zahteve reagiral še 
ne konstituirani občinski svet. 

Kaj pravi Janova o zasebnikih 
v geodeziji? V Krškem je za geo­
detske storitve že registrirano 
podjetje Kataster d.o.o., ki je 

Vilma Špiler-Jan, vodja občin­
ske izpostave območne geo­
detske uprave Sevnica. 

Ustanovili OO SKD Šentjernej 
Najti bo treba še prostore, 

določiti uradne ure.. 
Šentjernej, 1. aprila - V prostorih starega župnišča se je ob 20. 

uri pričel ustanovni zbor občinskega odbora Slovenskih krščanskih 
demokratov Šentjenej. Gost večera je bil državni sekretar za ceste 
Marjan Dvornik, ki je spregovoril o aktualnostih v vladi, vsem prisot­
nim pa podal nekaj koristnih napotkov za zagon. Za prijetnejše 
razpoloženje je poskrbel mladinski pevski zbor Beli cvet. 

Na zboru so za predsednika z javnim glasovanjem potrdili Jožeta 
Simončiča, za tajnika Alojza Hosto in za blagajničarko Nežko Me­
telko. 

Državni sekretar je dejal, da v vladi preživljajo burne dneve. Že 
v četrtek so hoteli sprejeti proračun, vendar se je močno zataknilo 
pri treh resorjih, predvsem prometnega. Še vedno so pereča vpra­
šanja cest in železnic, saj mnogi pravijo, da bodo ceste in železnice 
že še počakale. Toda v nedogled prav gotovo ne! 

Dvornik je poudaril, da je prav, da so Šentjernejčani ustanovili 
svojo občino, kajti le tako bodo lahko uresničevali svoje interese, 
kljub podedovanim problemom in dolgovom - to je njihova popot­
nica na poti k samostojnosti. 

Stranka bo morala ustanoviti še krajevne oz. vaške odbore, saj 
je dobro, da se OO SKD tako formira in ima pregled nad problema­
tiko posameznih področij. Seveda morajo še določiti, kje bo pisarna, 
uradne ure, voditi tajniške posle, da bodo imeli dostop do informacij 
in bo OO sprejemal stališča. Dvornik pa jim je podal tudi nekaj 
informacij o Dramilu, ki bo že konec aprila postal časopis stranke. 
Občinski odbor so na novo ustanovili tudi krščanski demokrati v 
Škocjanu. (Lea) 

•S0S TVTft ( f i n « ; Časopis za Posavje in okolico 
V JJdJ ĵUdJS Uredništvo: CKŽ 23, 68270 Krško 

Naročam izvod(ov) Našega glasa. Pošljite mi ga (jih) 

na naslov: 

(poln naslov in podatki o naročniku, pravni ali fizični osebi) 

Telefon: 

Kraj, datum: 

(podpis naročnika in žigi 

Občinski odbor Združenja 
borcem in udeležencev NOB 
Brežice je brežiškemu občin­
skemu svetu predlagal, da se 
obeleži 50-letnico osvobodi­
tve občine Brežice, 9. maja 
1945. Združili bi tudi 27. april 
- dan upora proti okupatorju 
kot državni praznik in 51 . 
obletnico ustanovitve Kozjan­
skega odreda, ki je bil usta­
novljen 27. aprila 1944 v vasi 
Silovec pri Sromljah. Borci in 
udeleženci NOB so mnenja, da 
bi bila obeležitev v obliki pro­
slave ali v obliki akademije 
nujna, zato bi bilo potrebno 
ustanoviti pripravljalni odbor. 

Zato je župan občine Brežice 
Jože Avšič sklical posvet s pred­
stavniki ZKO Brežice. Občinske­
ga odbora ZZB NOV Brežice in 
Posavskega muzeja Brežice o 
oblikovanju stališč in predlogov 

za obeležitev državnih praznikov 
v mesecu aprilu oz. maju v ob­
čini Brežice. Sklenili so. da se 
občinskemu svetu predlaga 
sklep, s katerim bi v aprilu ali 
ma|u pripravili in izvedli primer­
no obeležitev obletnic naše zgo­
dovine. Pri tem naj bi bil pouda­
rek predvsem na 50-letnici zma­
ge nad okupatorjem. 

Občinski svetniki so v razpravi 
o obeležitvi zmage nad okupa­
torjem poudarili, da je obeležitev 
potrebna, vendar v me|ah finan­
čne zmožnosti občine. Priredi­
tev potemtakem zagotovo bo, 
vendar v skromnejši obliki. V pri­
pravljalni odbor so imenovali Jo­
žeta Avšiča. Ernesta Ferka. Mar­
tina Kolarja, Tomaža Teropšči-
ča. Vlada Deržiča, Mirana Omer-
zela, Mileno Jesenko. Jerneja 
Zorka. Slavka Sušina. Jožeta 
Blažmča in Dragotma Sotlerja. 
(Galex) 

Klub svetnikov SDSS, ZS in JfP 

Brežice imajo 
status začasne občine 

Pripombe na osnutek statu­
ta občine Brežice so predse­
dujočemu občinskega sveta 
Brežice že pred 4. sejo posre­
dovali člani klubov svetnikov 
občinskih odborov političnih 
strank Socialdemokratske 
stranke, Zelenih Slovenije in 
Narodnih demokratov. Ob 
vseh konkretnih pripombah na 
posamezne člene pa omenjeni 
svetnik i novajoJU UfB geilLIdl 
ni pripombi. 

Eden temeljnih pogojev vsake 
demokracije je večstrankrski si­
stem. V občini Brežice se to dej­
stvo popolnoma zanemarja in v 
osnutku statuta občine celo 
opušča, saj ni nikjer nobenega 

določila o političnih strankah in 
njihovi odgovornosti za delova­
nje občinskega sveta. Poleg 
tega pa politične organizacije ni­
majo v skladu z osnutkom statu­
ta nobene možnosti vplivati na 
dogajanja v občini (ne na ka­
drovskem, kaj šele na katerem 
koli drugem področju dela ob­
činskega sveta). 

Sedanja občina ima de/ansko 
— 7 3 ! — aiuyžycyyiie 

ba v skladu s sklepom ustavne­
ga sodišča, ki je razveljavilo pre­
cej določil zakona o lokalni sa­
moupravi, do naslednjih občin­
skih volitev preveriti tudi sklad­
nost občine s tem sklepom so­
dišča. (Galex) 

Zbor SKD v Sevnici 
Sevnica, 2. aprila - Na zboru SKD v Slomškovem domu so člani 
stranke z javnim glasovanjem izvolili nov občinski odbor, ki bo 
kasneje iz svojih vrst izvolil še predsednika. Predsednik Jože Ašič 
je v svojem poročilu citiral Marjana Dvornika, ki pravi, da jemlje 
politiko kot sredstvo za "delati dobro" ter se strinja z mislijo Chur­
chilla, da je demokracija slab sistem, vendar zaenkrat najboljši. Kot 
navadni krajani ne morejo ustvarjati vrhunske politike in vrhunski 
politiki ne morejo reševati njihovih krajevnih problemov. Zbora sta 
se udeležila tudi minister za promet in zveze Igor Umek in Franc 
Černelič, poslanec v državnem zboru. (T.S.) 

S U V-1 T A 
TRGOVINA NA KRIŽIŠČU 

UL. BRATOV MILAVCEV 109 

Nudimo vam širok izbor sadja in zelenjave po 
ugodnih cenah m ostalo živilsko blago. Pri večjih 
nakupih sadja in zelenjave količinski popust. 
Pridite in se prepričajte sami o ugodnih cenah 
in prijazni postrežbi. 

Del. čas. od 7. do 19. 
sobota od 7. do 12. ure 

mm 
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Istega dne so 

swetnihi izpeljali tudi tretjo sejo OS HršHo 
Tudi na t re t j i seji Je 

delovno in 
Krško, 30. marca - Po kon­

čani drugi seji so svetniki pre­
šli na dnevni red tretje seje OS 
Krško. Obravnavali so šet 
točk. Eno točko so preložili na 
dnevni red ene izmed prihod­
njih sej, dvema so dali drugač­
na izhodišča, pri peti pa je zo­
pet prišlo do zapletov. 

Po določitvi dnevnega reda so 
svetniki sklepali o Predlogu od­
loka o zaključnem računu za leto 
'94. Po kratki razpravi so ga 
svetniki preložili v čas po oprav­
ljenem revizijskem pregledu, ki 
ga mora opraviti neodvisna revi­
zijska hiša. Za tak sklep je glaso­
valo 23 svetnikov, 1 je bil proti, 
4 pa so se vzdržali. 

V tretji točki so razpravljali o 
Osnutku statuta občine Krško. 
5 strani svetnikov iz KS Raka in 
Kostanjevica so bile podane pri­
pombe na statut. Oglasilo se je 
tudi precej drugih svetnikov, ki 
so opozarjali na pomanjklivosti. 
Svetnik Silvo Gorenc je predla­
gal, da se v statut vnese novo 
poglavje, ki naj celovito ureja 
področje KS. Predlagali so, naj 
se o predlogu statuta ali vsaj o 
poglavju KS opredelijo vsi sveti 

KS. Svetnik Brane Jane je pred­
lagal, da se gradivo preimenuje 
v delovno gradivo za pripravo 
statuta. Predlogi so bili soglasno 
potrjeni. 

Enako se je zgodilo z nasled­
njo točko. Osnutkom poslovnika 
OS, saj je svetnik Stane Dvoršek 
podal tudi za ta predlog enako 
zahtevo, to je preimenovanje v 
delovno gradivo, tudi zato. ker 
se mora rokovno sprejemati za 
Statutom občine Krško. Predla­
gal je, da se vsebinsko upošte­
vajo tudi predlogi, podani v na­
daljevanju druge seje. ki se tiče­
jo poslovnika. Predlog je bil so­
glasno sprejet. 

Pri peti točki je na trenutke 
prihajalo do komičnih situacij, 
saj smo slišali, da nekateri ne 
želijo sedeti na dveh stolčkih 
(župan), da pa bi nekateri to zelo 
radi počeli (Gorenc). Na koncu 
je le bil sprejet sklep o preneha­
nju mandata svetnikom: Danilu 
Siterju, Vinku Bahu, Tomažu Pe­
tanu in Niku Somraku. V najkraj­
šem času jih bodo nadomestili 
drugi člani iz istih strank, ki bodo 
v skladu z volilnim izidom postali 
novi svetniki. (Toni) 

Vinko Bah postal ta jnik 
občine Krško 

Krško, 30. marca - Z dana­
šnjim dnem je občina Krško do­
bila prvega tajnika, ki bo po poo­
blastilu župana skrbel predvsem 
za organizacijO in razvoj občin­
ske uprave in jo tudi vodil. Vinko 
Bah se je rodil 02. 07. 1942, po 
poklicu je dipl. ing. kemije, sta­
nuje v Krškem. Do sedaj je 
opravljal razne vodstvene tun-
kcije, med drugim je bil predsed­
nik Izvršnega sveta SO Krško, 
direktor TOZD-a Celuloza, član 
kolegijskega poslovodnega or­
gana Tovarne celuloze in papir­
ja, direktor CGP Ljubljana, enota 
Krško. 

Kandidiral je na listi SKD in bil 
izvoljen za svetnika. V skladu z 
novelo Zakona o lokalni samou­
pravi mu je z imenovanjem pre­
nehal svetniški mandat. Naloge. 

Vinko Bah 
ki so pred njim, bo predstavil na 
naslednji seji občinskega sveta. 
(Toni) 

Brežiški občinski svetniki 

Sprejeli Osnutek 
statuta občine Brežice 
Brežice, 30. marca - Na 4. 

seji brežiškega občinskega sve­
ta so svetniki razpravljali o 
Osnutku statuta občine Brežice, 
ki ga je pripravila komisija za pri­
pravo statuta. Pripravljenih je 
bilo kar nekaj variantnih rešitev, 
za katere se bodo morali svetiki 
oz. svetniški klubi odločiti. 

Komisija za pripravo Osnutka 
statuta občine Brežice je svetni­
kom posredovala gradivo, ki je 
vsebovalo nekatere variantne 
rešitve. Svetnik LDS Bojan Pe­
tan je osnutek statuta ocenil kot 
dobro gradivo, vendar pa so vse 
svetniške skupine oz. klubi ko­
misiji posredovali svoje pripom­
be na osnutek statuta. Mnogi so 
bili mnenja, da v osnutku ostaja 

še nekaj odprtih vprašanj glede 
krajevnih skupnosti, kmetijstva, 
organov občine in občinskega 
praznika. 

Svetniki so svoje pripombe 
posredovali ustno ali pa jih bodo 
priložili komisiji v najkrajšem ro­
ku, tako da bodo v predlog sta­
tuta upoštevane vse pripombe. 

Svetniki so ob koncu seje 
sprejeli sklep o ukinitvi dela jav­
ne poti kot javnega dobra in 
vzpostavitvi nadomestne javne 
poti kot javnega dobra v k.o. Za-
kot, kajti del parcele se nahaja 
na lokaciji, namenjeni izgradnji 
srednje ekonomske šole. Pou­
darjeno je bilo, da bo morala biti 
nova pot enake kakovosti kot 
prejšnja. (Galex) 

SEVNICA 

frekvenca: 
96,7 MHz 

105,2 MHz 
Naše oddaje 

lahko poslušate vsak dan 
med 15. in 19. uro, 

ob sobotah med 15. in 24. 
in ob nedeljah od 10. ure dalje. 

nadaljevanja druge seje OS Krško 

Zaključili sejo in dosegli 
Krško, 30. marca - Kljub po­

dobnim strankarskim razprti­
jam, ki smo jih videli na začet­
ku sklicane druge seje OS 
Krško, so se stvari z veliko te­
žavo in z uporabo veliko kom­
binatorike ter popuščanja 
vendarle nekako premaknile. 
Udeležba je bila polnoštevilna, 
saj je bilo prisotnih vseh 31 
svetnikov. 

Na dnevnem redu so imeli kar 
nekaj vsebinskih in za nadaljne 
delo zelo važnih točk. Začeli so 
s tretjo. 2. marca prekinjeno toč­
ko - predlog sprememb zača­
snega poslovnika OS. Na pred­
log svetnika Draga Fabjana iz 
LDS so preimenovali Osnutek 
poslovnika, ki so ga svetniki do­
bili kot gradivo za kasnejšo tretjo 
sejo OS. v Začasni poslovnik in 
ga uvrstili na drugo sejo. S tem 
so na nek način popustili vsi in 
sprejeli nekakšen kompromisni 
predlog, ki pa je v razpravi doži­
vel še nekaj vsebinskih spre­

memb. Na koncu so novi Zača­
sni poslovnik skupaj s sprejetimi 
amandmaji sprejeli. Zanj je gla­
sovalo 30 svetnikov. 1 je bil pro­
ti. 

Najbolj zanimiva je bila četrta 
točka dnevnega reda. to je točka 
volitve in imenovanja. Že takoj 
na začetku je prišlo do zapleta, 
saj so svetniki ZLSD s svojimi 
protesti in sklicevanjem na spre­
jeti Zakon o lokalni samoupravi 
dosegli, da se je predsedujoči 
župan in hkrati svetnik Danilo Si-
ter umaknil in predlagal, da sejo 
v skladu z Začasnim poslovni­
kom vodi najstarejši svetnik, to 
je svetnik iz vrst SLS. Vodopivc. 
Le-.ta je povedal, da na vodenje 
seje ni pripravljen in je predlagal, 
da sejo še naprej vodi Danilo 
Siter. Kljub protestom svetnikov 
ZLSD in LDS so svetniki iz pozi­
cijskih vrst ponovno izvolili Dani­
la Siterja. ki je nadaljeval z vode­
njem seje. V četrti točki so bile 
štiri alineje. Prvi dve sta vsebo­

vali predloge o dopolnitvi komi-
sij za mandatna vprašanja, voli­
tve in imenovanja ter komisije za 
pripravo statuta občine in po­
slovnika OS. Ker opozicija ni po­
dala predlogov, so morah del 4. 
točke (prvi dve alineji) preložiti 
na naslednjo sejo. Tretja alineja 
je vsebovala predlog sklepa o 
imenovanju tajnika občine 
Krško. Na predlog župana je bil 
imenovan dosedanji svetnik Vin­
ko Bah iz Krškega. Četrta alineja 
je bila namenjena izvolitvi se­
demčlanskega nadzornega od­
bora. Predlog je bil sprejet eno­
glasno. 

Do ponovnega zapleta je pri­
šlo pri šesti točki dnevnega re­
da, pri Predlogu odloka o zača­
sni organizaciji in delovnem po­
dročju občinske uprave. V raz­
pravi se je pokazalo, da se je pri 
tem vprašanju tehtnica argu­
mentov močno nagnila v prid 
opozicije. Večina svetnikov iz 

napredek 
LDS. ZLSD. SLS in DS je menila, 
da bo v občim v primerjavi s pri­
merljivimi občinami preveč za­
poslenih. Sistemizacija je sicer 
stvar županove presoje in svet­
niki o njej direktno ne odločaio. 
se bodo pa tega področja vsai 
posredno dotaknili ob spreje­
manju občinskega proračuna. V 
razpravi so bili izraženi tudi dvo­
mi o podvajanju funkci| v občini 
in upravni enoti. Odgovoril |e An­
ton Podgoršek, v.d. načelnika 
UE. ki je povedal, da podvajanj 
nt. Na koncu |e bil odlok sprejet 
s 16 glasovi za. 8 proti in 5 
vzdržanimi. 

Do 9. točke je vse potekalo 
gladko, v deveti točki pa se je 
zopet zataknilo ob predlogu 
sprememb Začasnega statutar­
nega akta občine Krško. Na kon­
cu so sprejeli sklep, da ustrezna 
komisi|a pripravi nov predlog 
Začasnega statutarnega akta. 
(Toni) 

5. redna seja OS občine Sevnica 

Tudi tokrat gladko in učinkovito 
Sevnica, 29. marca - Ker je 

dela vsak dan več in ker je 
potrebno zadeve sproti reše­
vati, je sevniški župan Jože 
Peternel svetnikom predlagal, 
da bi se občinski svet do po­
čitnic sestajal po preteku treh 
tednov in ne več samo zadnjo 
sredo v mesecu, kar je uteme­
ljeval z dejstvom, da se v me­
secu dni nakopiči preveč gra­
diva oziroma odprtih vprašanj, 
ki jih je na eni sami seji sila 
težko obravnavati, kaj šele re­
ševati ali celo rešiti. 

Seveda so svetniki predlog 
sprejeli, kar potrjuje, da se še 
kako zavedajo odgovornosti in 

"bremena", ki so jim ga ob izvo­
litvi naložili volilci. 

Sprejeli so predlog sprememb 
in dopolnitev statuta občine 
Sevnica, predlog sprememb in 
dopolnitev poslovnika občin­
skega sveta, v katerem je tudi 
določilo oz. člen. ki govori o imu­
niteti svetnikov. Navedeno je. da 
se član sveta lahko v času od 
potrditve do prenehanja manda­
ta sklicuje na imuniteto. Zaključ­
nega računa proračuna občine 
Sevnica za leto 1994 svetniki 
niso potrdili. Do naslednje seje 
naj bi pristojni pripravili še do­
datna pojasnila in dopolnila. 

Po skrajšanem postopku so 
člani sveta sprejeli odlok o od­

borih občinskega sveta občine 
Sevnica, odlok o organizaciji in 
delovnem področju občinske 
uprave, odlok o povprečni grad­
beni ceni stanovanj, povprečnih 
stroških komunalnega urejanja 
stavbnih zemljišč in vrednosti 
stavbnega zemljišča v občini 
Sevnica, odlok o spremembi in 
dopolnitvi odloka o določitvi po­
možnih objektov za potrebe ob­
čanov in njihovih družin. Sprejeli 
so statut javnega podjetja Ko­
munala Sevnica, statut javnega 
podjetja Plinovod Sevnica, po­
gojno pa so potrdili tudi zaključ­
ni račun sklada stavbnih zem­
ljišč za leto 1994. 

Svetniki so sklenili, da se plan 
dela sklada stavnih zemljišč s 

finančnim načrtom za leto 1995 
dopolni, da se uredijo lastniška 
razmerja med stavbnimi zemljiš­
či občine. Stillesa in Elektro -
enoto Sevnica, ureditev zemlji­
škoknjižnega stanja nepremič­
nin GD Bučka se uredi in upo­
števa pri delitveni bilanci občin 
Sevnica in Škocjan in da se na 
natečajih, predvidenih pri uvaja­
nju CRPOV. še napre| sodeluje. 

Na koncu se|e so svetniki pot­
rdili prenehanje mandata člano­
ma sveta Jošku Kovaču, ki je 
v.d. načelnika UE Sevnica, in 
Zvonetu Košmerlu, ki je postal 
tajnik občinske uprave Sevnica. 
Nadomestna svetnika sta posta­
la Tine Zupančič (SLS) in Blaž 
Jene (SKD), (dama) 

1. seja občinskega sveta občine Radeče 4. seja OS občine Šentjernej 
Pripombe na osnutek Sprejeli zaključne račune 

s ta tu ta občine občine Novo mesto 
Osnutka statuta še ni, svetniki pa so zavrnili tudi 
predlagano vsebino zaključnega računa proračuna 

občine Laško za leto 1994 

Občina je še vedno brez svojih sredstev, naloge, ki 
se kopičijo, pa je potrebno in nujno sprotno reševati 

Radeče, 1. aprila -Občinski 
svet občine Radeče je na svoji 
prvi seji sprejel dva sklepa, s 
katerima je občini Laško pri­
poročil, naj takoj pristopi k pri­
pravi pregleda premoženjske­
ga stanja dosedanje občine 
Laško in da iz občine Laško 
radeškemu občinskemu svetu 
dostavijo pregled finančno-
materialnih odločitev bivšega 
Izvršnega sveta SO Laško za 
leto 1994, kar pa se do dneva 
druge seje ni zgodilo. 

Čeprav so svetniki največ 
časa posvetili razpravi o dopol­
nitvah in spremembah osnutka 
statuta občine Radeče, ki so jih 
pripravili svetniki iz SDSS in 
SKD, je na koncu le obveljalo 
mnenje, da je treba z obravnavo 
vseh dopolnil in pripomb poča­
kati do izteka roka za pripombe, 
to je do 3. aprila tega leta. 
• Pri obravnavi zaključnega ra­

čuna proračuna občine Laško 
so radeški svetniki od predstav­
nice občine Laško, Bojane Ku-
stura. sicer vodje oddelka za fi­
nance, zahtevali mnoga podrob­
nejša pojasnila, zanimalo pa jih 
je zlasti vprašanje, zakaj je bila 
poraba sredstev tako visoka in 
kam so sredstva dejansko šla. 

Ivan Bregar je zagovarjal stališ­
če, da nikakor ne more potrditi 
takšnega zaključnega računa in 
da se mu sploh zdi nelogično, 
da bi morah zaključne račune 
potrjevati tisti, ki pri načrtovanjih 
proračunov sploh niso sodelo­
vali. Bojana Kustura je odgovo­
rila, da se bo s tem potrebno 
pač sprijazniti. Opozorila je. da 
bo zaključni račun občine Laško 
na koncu le potrebno sprejeti, 
kar pa še vedno ne bo pomenilo 
uradne in dokončne razdelitve 
občin Laško in Radeče. To naj 
bi se zgodilo šele. ko bo oprav­
ljena in sprejeta premoženjsko-
delitvena bilanca med občina­
ma. Svetniki so sprejeli sklep, 
da se jim posreduje še dodatne 
informacije, zaključni račun pa 
naj bi potrdili na eni izmed na­
slednjih sej. 

Prav tako pa so obravnavali 
kar nekai odprtih tekočih vpra­
šanj, med drugim tudi,proble­
matiko bodoče radeške avtobu­
sne postaje, prediskutirali gb ne­
katere pobude in sklenili, aa se 
v mesecu aprilu sestanejo še 
vsaj dvakrat, tako da bi statut 
občine sprejeli še do izteka za 
to predvidenega roka. 30. aprila. 
(dama) 

Šentjernej, marca - Svetniki 
so na svoji seji med dvanajsti­
mi točkami dnevnega reda 
obravnavali in tudi sprejeli za­
ključne račune občine Novo 
mesto, medtem ko jim statuta 
občine ni uspelo sprejeti. Za­
pleti že pri sprejemu dnevne­
ga reda. 

Ko skupini svetniliov ni uspe­
lo, da bi na dnevni- fed uvrstili 
tudi točko, v kateri bfrazpravljah 
o profesionalnosti župana, je žu­
pan Hudokhn opozoril, da glas 
podžupana Krasne v občinskem 
svetu ne šteje več. kar bo seve­
da držalo, ko bodo podžupana 
na eni izmed naslednjih sej svet­
niki razrešili svetniške funkcije. 

Pri obravnavi zaključnih raču­
nov bivše občine Novo mesto 
so šentjernejski svetniki od čla-

>, nov bivšega izvršnega sveta biv­
še občine Novo mesto zatevali 
mnoga dodatna in temeljitejša 
pojasnila, zanimali so jih nekate­
ri konkretni nerešeni primeri ozi­
roma razlogi za njihovo nereše-

, vanje m vse je kazalo, da za­
ključnih računov ne bodo potrdi­
li. To pa se pri glasovanju le ni 
zgodilo. Zaključne račune bivše 
občine so sprejeli z osmimi gla­
sovi za. štirimi proti in štirimi 
vzdržanimi. 

Na seji so svetniki dajali še 
zadnje pripombe k statutu obči­
ne, prisostvovala pa JI je tudi 
pravnica, ki komisiji za pripravo 
statuta pomaga pri njegovi se­
stavi. Za sprejem statuta je po­
trebna dvotretinjska večina gla­
sov, pri glasovanju pa je bilo za 
osem svetnikov, kar je le polovi­
ca, šest proti m dva vzdržana. 

Svetniki so dali soglasje k sta­
tutu zavoda Dolenjske lekarne, 
potrdili sodelovanje občine Šen­
tjernej pri izvedbi mladinskega 
svetovnega kolesarskega pr­
venstva, ki bo prihodnje leto, 
obravnavah so tudi prošnjo šen-
tjernejske mladine za pomoč pri 
ustanovitvi Mladinskega kluba 
Šentjernej, od ustanovnega od­
bora pa pričakujejo še podrob­
nejši program dela, podprli pa 
so tudi predlog za pomladansko 
čiščenje in urejanje okolja v ob­
čini, ki bo potekalo od aprila da­
lje, (dama) 

TRGOVINA IN 
KROJAŠTVO 

IVANPEČNIKs.p. 
UL 11 novembra 2 7, Lakovec 
tel 060S/S1 - 797 
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V primežu svetovnih denarnih pretresov tudi 

DEKOR Kozje in mnogi drugi izvozniki 
Kozje, 30. marca - Med 

mnogimi slovenskimi izvozni­
ki, ki imajo velike težave zara­
di nestabilnosti valutnih raz­
merij, je tudi DEKOR Kozje. Je 
del poslovnega sistema Ste­
klarna Rogaška Slatina in kot 
tak velik izvoznik predvsem na 
zahteven ameriški trg. 

DEKOR Kozje skupaj s firmo 
Estet, kjer izdelujejo embalažo 
- predvsem za steklarsko indu­
strijo, zaposluje 260 delavcev, 
kar je po besedah direktorja Jo­
žeta Božička ta trenutek preveč. 
Njihova dejavnost je predvsem 
brušenje in graviranje stekla. V 
zadnjem času jih izvozna usmer­
jenost zelo "tepe". Prihaja na­
mreč do velikih razhajanj v efek­
tu cen, na katere sami nimajo 
vpliva. Gre za nihanja in neskla­

dja v valutnih razmerjih med naj­
močnejšimi valutami. Plačila za 
Steklarno Rogaška so pretežrio 
v dolarjih za izvoz in v DEM za 
uvoz. 

Dolar, ki je v tej panogi pogla­
vitno plačilno sredstvo, je v zad­
njem času izgubil v primerjavi z 
DEM in YEN približno 12 % svo­
je vrednosti. S tem posredno iz­
gubljajo svoj dohodek tudi v De­
korju, kjer ga v hudi konkurenci 
še dosegajo. Če se temu doda 
še domača inflacija, vidimo, da 
gre za približno 30% preseganje 
dohodka. 

Tako ^e celotni poslovni si­
stem Steklarna Rogaška iz tega 
naslova izgubil 10 mio DEM, kar 
predstavlja nekako dvomeseč­
no proizvodnio. Ob tem pa imajo 
steklarji podpovprečne OD. 

Jože Božiček, direktor DE-
KOR-ja: "Izpad je zelo velik in 
gre v glavnem v škodo plač in 
prepotrebnih investicij. To po­
meni, da je to voda na mlin ostali 
konkurenci, v tehničnem smislu 
in posledično se bo kazalo to 
predvsem v manjši storilnosti, 
kar bo na koncu samo še pove­
čevalo stroške. Doma ni skoraj 
nobenih rezerv več, s katerimi 
bi lahko vplivali na storilnost. 
Skupaj z 20-imi največjimi izvo­
zniki smo se obrnili na vlado m 
jo seznanili s problemi. Sedaj 
čakamo na odgovor in pomoč 
pri odpravi vzrokov na makro ni­
voju';. 

Ukrepi, o katerih je govoril di­
rektor DEKOR-ja, so logični, 
vendar se iz razgovora vidi, da 
na pomoč ne upajo preveč. Je 

pa to preizkusni kamen za izvo­
znike in vlado, v katerem bi mo­
ralo priti do konkretnih zaščitnih 
ukrepov v korist tistih, ki vlečejo 
voz izvoza m tudi tako zmanjšu­
jejo negativno plačilno m uvozno 
bilanco. 

Skoda bi bilo. da bi bila uniče­
na panoga, kot |e steklarstvo, 
saj praktično iz ničesar (doma­
čih osnovnih surovin in nakaj do-
dadtkov) izdeluje kvalitetne iz­
delke, ki se lahko enakopravno 
kosajo z mnogimi svetovnimi 
proizvajalci, tudi na zahtevnem 
m z izdelki zasičenem ameri­
škem trgu. Sami upajo, da so te 
nestabilnosti začasne in se bo 
dolar ponovno utrdil in vzposta­
vil valutno ravnotežje. Do takrat 
pa rabijo pomoč države. (Toni) 

Tončkov dom je poleti magnet za obiskovalce, 

POZIMI PA JE BREZ SNEGA NA LISCI MRTVA SEZONA 
Če bodo ostali podatki ugodni, se bo treba lotiti zasneževanja. 

Sevnica, marca — GPS Sev­
nica je pred letom in pol pre­
vzelo v upravljanje Tončkov 
dom na Lisci. V poletnem ča­
su je okrog njega živahno nad 
vsemi pričakovanji. »Kljub ne­
katerim problemom se na Lis­
ci vrstijo obiski šolarjev, špor­
tnih ekip in turistov. Kljub 
temu, da se na Lisco iz Loke in 
Sevnice zaradi plazov na 
obeh cestah z avtobusom ne 
da priti,« pravi direktor Go­
stinskega podjetja Kristijan 
Jane. 

Pozimi snega na teh višinah 
skoraj ni, zato v podjetju resno 
razmišljajo o možnostih za 
uvedbo zasneževanja. Pogo­
varjajo se s strokovnjaki iz 
Ljubljane, čaka jih tudi še po­
svet z naravovarstveniki. Vse 
je odvisno od višine stroškov, 
pridobljenih dovoljenj in teh­
ničnih ter naravnih možnosti, 
a bodo skušali umetno zasne-
žiti vsaj gornji del smučišča. 
Nujno bodo potrebovali tudi 
nov teptalec snega. Celotna 

naložba bo terjala kakih 200-
250 tisoč mark. Gre za zelo 
grobo oceno in če bi že vse 
drugo uspeli prebroditi, se 
bodo na koncu, poleg tempe­
ratur, morali spoprijeti še s 
pomanjkanjem vode. Pri za-
sneževanju je poraba vode 
precejšnja, na Lisci pa je je 
ravno toliko, kot je potrebujejo 
sedaj. Veliko je torej nedore­
čenega, za izpopolnitev iščejo 
tudi dodatnega partnerja, in 
če jim načrt uspe, bodo sezo­
no na Lisci podaljšali na vsaj 
10, 11 mesecev. 

Jane: »Ponudbo bi radi iz­
popolnili tudi za poletni čas. 
Gre predvsem za trim kabinet, 
ki ga potrebujejo športniki za 
svoje priprave. Nad to po­
manjkljivostjo so se tudi naj­
več pritoževali trenerji v de­
ževnem času. Prostor že ima­
mo in sedaj skušamo nabaviti 
še opremo« Obiskovalci tudi 
sicer postajajo vedno zahtev­
nejši in nuditi jim je treba čim 
več. Lisca se je temeljito uve-

CZS - OCZ Posavia obvešča 
Plan promocijskih 
aktivnosti za leto 

1995 
Sejmi doma in v tu j in i 

ALPE - ADRIA, Ljubljana, VINO 95, Ljubljana, Spomladan­
ski in jesenski obrtni sejem, G. Radgona, Gostinstvo -
turizem, Maribor, Narava - zdravje, Ljubljana in drugi stro­
kovni in specializirani sejmi. 

Kovinska industrija: SIMA 95 - Pariz in SALIMA PIVEX -
Brno. Živilska industrija: GAST - Celovec, VINE FAIR - London 
5/95, ANUGA - Koeln 6/95, Skandinavski festival vina - Stoc-
kholm 12/95. Turizem: TEMPOLIBERO - Udine 6/95, PORDE-
NONE 9/95, SENIOR AKTUELL - Graz 11 /95, Innsbruck 11 /95, 
Linz 11/95, FAMILIE - Celovec 11/95, ZV - spomladanski, 
Zagreb 5/95, ZV - jesenski, Zagreb 9/95. 

Turistične aktivnosti v Posavju 
Organizacija vinskih cest (bizeljsko-sremiška m podgorjan-

ska), kolesarske steze - v okviru projekta kolesarskih poti 
republike Slovenije, tekmovanje krajev v urejenosti (manjši iz­
letniški kraji, posebej mesta), priprava različnih turističnih pro­
gramov (ponudba gradov s prireditvami, zdraviliški turizem v 
povezavi z ostalimi dejavnostmi, planinske oz. pešpoti, promo­
cije viri, sadja, vinogradništva, lova, ribolova, čolnarjenja, ipd.) 
in vključevanje v aktivnosti festivala turističnih podmladkov. 

Organizacijska vprašanja 
Aktivno vključevanje v izvrševanje določil Resolucije o stra­

teških ciljih na področju razvoja turizma v R. Sloveniji s progra­
mom aktivnosti in ukrepov za njeno izvajanje (UL RS št. 7/95) 
predvsem na področju zdravilišč in razvoja turizma na podeže­
lju, priprave na ustanovitev Turistične zveze Posavja in nekatere 
druge aktivnosti, kot so turistični informacijski centri, vodiči, 
organiziranost, ipd. (dama) 

Ijavila tudi kot zmajarski in pa­
dalski center. Sodelujejo z ra-
deškim klubom in skupaj z 
njimi so lani pripravili dve 
uspešni tekmovanji. Zmajarji 
se postopoma umikajo, vsako 

leto jih je manj; več je jadralnih 
padalcev, a vseeno ostaja trdi­
tev tekmovalcev, da je Lisca 
ena najboljših točk za ta dva 
športa. (Ika) 

#,, m%Šy 

Z enega izmed lanskih padalskih tekmovanj na Lisci 

UGODNE 
NIZKE 
CENE 

POHIŠTVA 

DEL. CAS: 
7 - 19 URE 
SOBOTA: 
8-13 URE 

BLAGO VAM ZASTONJ i M O NA DOM 

MERVIN Salon pohištva 
MERVIN d o o., Mostec 6 68257 Dobova, tel : 0608/67-583 

Predstav i tev 
prospekta Posavje 
Sevnica, 22. marca - Ob izi­

du prospekta Posavja sta Ob­
močna gospodarska zbornica 
Posavja in Občina Sevnica v 
četrtek organizirali promocijo 
na sevniškem gradu. Prospekt 
z naslovom Kjer so jutra bližja 
soncu označuje slikovitost te 
pokrajine, polne naravnih le­
pot, turističnih znamenitosti in 
bogate kulturne zgodovine. 

Vprašanje, ali bomo znali v šir­
ši posavski prostor privabiti tuje 
in domače goste ter da se bodo 
sem tudi vračali, je v svojem go­
voru postavil sevniški župan 
Jože Peternel. Zastavlja pa se 
tudi ostalim navzočim, ki se za­
vedajo, da so možnosti za turi­
zem v Posavju velike in da jih je 
potrebno le izkoristiti. Zavedajo 
se, da je ta prospekt le okvir ter 

da bo promocija Posavja od 
vsake občine posebej terjala še 
veliko dela. 

Po mnenju predsednika od­
bora OGZ Posavja Karla Recerja 
ta pokrajina v Sloveniji ne uživa 
tolikšne popularnosti, kot bi si 
jo zaslužila in kot jo uživajo ne-

Brežice 
Obratovalni čas gostinskih delavcev 

V Uradnem listu št. 15-95 je bil objavljen Pravilnik o merilih 
za določitev obratovalnega časa gostinskih delavcev. Pri pri­
pravi tega pravilnika je aktivno delovala republiška sekcija go­
stincev m nekateri predlogi so bili upoštevani. Tako je sedai 
v veljavnem pravilniku navedena najmanj 5-dnevna tedenska 
obveznost (prej zahtevana 6-dnevna), možnost posebne uredi­
tve za posamezne obrate, podaljšanje dnevnega obratovalnega 
časa za gostilne in restavracije na 01. uro. Vendar pa to ne 
velja za podaljšanje časa bifejev in okrepčevalnic ali za črtanje 
pristojnosti policije za nadzor pravilnika. Tako morajo gostinci 
uskladiti obratovalni čas z določbami tega pravilnika najkasneje 
v treh mesecih po njegovi uveljavitvi, torej do konca junija 
letos. Za gostinstvo pristojne enote tega časa ne more|0 skraj­
šati, čeprav se take težnje že pojavljajo. 

Strokovni seminarji za gostince 
Za gostince so razpisani strokovni seminarji, ki bodo še v 

tem mesecu potekali v Ljubljani na temo: uspešno komunici­
ranje s strankami - kako do kvalitetne gastronomske ponudbe, 
priprava hladnih jedi pred gostom, kulinarična uporabnost in 
priprava govejega mesa. Vse dodatne informacije o terminih 
in cenah za razpisane seminarje dobite na OZ Brežice. 

Sejem Avto in vzdrževanje 
V četrtek, 6. aprila, ob 12. uri bo v okviru sejma Avto m 

vzdrževanje potekal posvet za vse izvajalce avtoservisno- re­
montnih storitev. Teme posveta bodo: izobraževanje v obrti m 
uvajanje mojstrskih izpitov s poudarkom na avtoservisno-re-
montnih poklicih, obrt v luči nove zakonodaje, reklamacije -
nesoglasja med izvajalci m uporabniki storitev. Posvet bo v 
dvorani E celjskega sejma. 

Predstavitev programov inovacij 
Brežice, 29. marca - V torek se je v Domu obrtnikov v 

Brežicah oglasil predstavnik Pospeševalnega centra za malo 
gospodarstvo pri Ministrstvu za gospodarske dejavnosti oz. 
vodja programa SPIM mreže (Slovenska podjetniška inovacij­
ska mreža), ki je predlagal sklic čim več partnerjev podjetniške 
mreže iz Posavja. da bi predstavil program promocije inovacij 
v letu 1995. (Galex) 

V minulem tednu se je nadaljeval negativni trend na trgu dolgo­
ročnih vrednostnih papirjev. Slovenski borzni indeks je ves teden 
z izjemo četrtka drsel navzdol. V petek je znašal 1.159,32, kar 
pomeni, da se je v minulem tednu znižal za 41,68 točke oziroma 
3,5 odstotka. Pričakovanja investitorjev, da bo tudi majski popust 
pri vpisu deviznih blagajniških zapisov Banke Slovenije visok, so 
povzročila naraščanje tečaja nakupnega bona blagajniškega zapisa. 
Ta je že v ponedeljek dosegel ceno 20.000 tolarjev. Tečaj je ves 
teden naraščal m v petek dosegel 23.633 tolarjev, kar je za 5.036 
tolarjev oziroma 27 odstotkov več kot teden nazaj. Dnevni promet 
z nakupnimi boni je bil zelo visok in je v torek presegel 300 milijonov 
tolarjev. Tolar namreč še naprej ostaja zelo trden in investitorji 
pričakujejo, da se bo v primerjavi z nemško marko še krepil. Tako 
se bo tudi popust pri nakupu deviznih blagajniških zapisov večal, 
kar že nekaj časa povzroča zanimanje pri investitorjih. 

Povsem drugače pa je na trgu dolgoročnih vrednostnih papirjev, 
kjer je promet zelo majhen, v torek pa je bil celo najnižji v tem letu. 
Tečaji delnic pa so nadaljevali pot navzdol. Tečaj redne delnice 
Dadasa se je v sredo obrnil navzgor, vendar je bil kljub temu v 
petek za 3,8 odstotka nižji kot teden nazaj. Ves teden pa je navzdol 
drsel tečaj borznoposredniške hiše Nika in tako v minulem tednu 
izgubil 7 odstotkov vrednosti. Močno se je pocenila tudi redna 
delnica Finmedie, m sicer za 15 odstotkov. Posledica objave, da 
bodo izplačali dividende delničarjem Term Čatež za zadnji dve leti, 
se je najbolj odrazila v ponedeljek, saj so ta dan največ trgovali 
prav z delnicami Term Čatež. Tečaj se je v ponedeljek povzpel za 
5,4 odstotka. Nato je cena delnice padla in v petek dosegla 750,4 
tolarjev, kar je za slabo polovico odstotka več kot teden nazaj. Za 
3 odstotke se je podražila prednostna delnica UBK banke. Najbolj, 
kar za 10 odstotkov, pa se je povišal tečaj delnice Gradbenega 
podjetja Grosuplje. (NANI) 

kateri drugi slovenski kraji. Turi­
stično društvo zaenkrat deluje le 
v Brežicah, želja OGZ Posavja 
pa je, da bi se takšna društva 
ustanovila tudi v ostalih dveh 
občinah in bi se na tej osnovi 
lahko kasneje povezala v turi­
stično zvezo. Promocije se je 

udeležila tudi Tina Savnik, po­
močnica glavnega direktorja 
Term Čatež m hkrati vod|a komi­
sije za turizem pri OGZ. Med 
drugim je poudarila tudi, da je 
pomembno poskrbeti, da se 
bodo vrata, na katera bo gost 
potrkal, tudi odprla. 

Brežiški župan se zaveda, da 
Brežic brez Posavja ni, in se 
sprašuje, ali je možno promovi-
ranje Posavja brez podpore 
države. Meni tudi, da bodo teža­
ve nastopile že ob osnovnih de­
javnostih v zvezi s promocijo za­
radi nejasnih pristojnosti UE in 
župana. Bizjak, svetovalec mini­
stra za gospodarske dejavnosti, 
pa je na to dejal, da ob dobri 
notranji organizaciji na občinski 
ravni države sploh ne bodo po­

trebovali. (T.S.) 
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KS Pišece 

Zelena luč za izvajanje 
projekta CRPOV 

Brežiški občinski svetniki so 
dali soglasje k uvedbi projekta 
celostnega razvoja podeželja 
in obnove vasi (CRPOV), ki je 
osnovna usmeritev kmetijske­
ga ministrstva, v Pišecah. 
Imenovali so tudi odbor, ki bo 
na osnovi javnega razpisa iz­
bral izvajalca programa ter 
spremljal pripravo in izvajanje 
projekta. 

Območje KS Pišece, ki ga se­
stavljalo vasi Dedna vas, Pavlo­
va vas, Pišece, Blatno in Pod­
gorje, spada med demografsko 
ogrožena območja, kar navajajo 
naslednja dejstva: že nekaj let 
se prebivalci Pisec izseljujejo 
predvsem v okoliška mesta 
(Brežice, Krško), veliko več pa 
se jih je izselilo tudi v tujino za­
radi iskanja zaposlitve; prebival­
stvo se ni vračalo predvsem za­
radi občinske politike, ki ni omo­
gočala Pišečanom ustrezne za­

poslitve; tudi ukvar|anje le s 
kmetijsko dejavnostjo na danes 
povprečni kmetiji, ki men okoli 
5 ha, ne more zagotoviti zados­
tnega dohodka. Velika )e tudi 
nevarnost, da v Pišecah izgubijo 
osnovno šolo zaradi zmanjševa­
nja števila otrok, kar bi propada­
l e kraja še pospešilo. 

Zato krajani Pisec vidijo reši­
tev svojih težav v tem, da pristo­
pijo k projektu celostnega razvo-
|a podeželja in obnove vasi, ki 
bi jim omogočil bolj načrtno in 
pregledno financirale KS, sa| 
se v tem projektu zajamejo vsi 
programi, od izgradnje cest do 
individualnih podjetniških na­
ložb. KS Pišece je svojo željo po 
hitrem in načrtnem razvoju do­
kazovala že doslej, saj se krajani 
zavedajo, da bodo samo tako 
zadržali svoje potomce in vse 
mlade doma. (Gaiex) 

Plan dela Konjeniškega kluba Posavje 
predsednika 

Staneta Nunčiča zamenjal 
Dane l i i i igoj 

Konjeniški klub Posavje s 
sedežem v Krškem se že pri­
pravlja na praznovanje 70-let-
nice obstoja društva. Na ob­
čnem zboru so sklenili, da 
bodo pričeli zbirati sredstva, 
potrebna za dirko in vsa nujna 
dela na hipodromu, od pokro­
viteljev in posameznikov. Iz­
volili so tudi nov odbor; pred­
sednik kluba je postal Dane 
Mižigoj, tajnica Dita Černelič, 
blagajnik pa Uroš Bernardič. 

Člani kluba želijo vzpostaviti 
tesnejši stik s celotnim Krškim 
poljem in Rejskim društvom Ko­
njeniškega kluba Posavje ter pri­
dobiti mlajše člane, med vsemi 
pa razviti bolj živahno družabno 
življenje. Klub je potrebno ka­
drovsko okrepiti in poiskati vsaj 
tri sodnike za spremljanje dirk. 

Dane Mižigoj: "Med letom 
bomo skušali klub oz. konjeni-
štvo bolj reklamirati in vzbuditi 
interes množice z raznimi preda­
vanji, ki bi jih vodili dirkači, z 
objavami na radiopostajah, v ča­
sopisih, z objavami treningov na 
hipodromu... Aktivno pa bomo 
delali tudi za pridobitev zemljiš­
ča, torej lastništva hipodroma z 
okolico." 

Občnega zbora se je udeležil 
tudi župan občine Krško Danilo 
Siter, ki je pokazal zanimanje za 
to, da se na obširnem zemljišču 
hipodroma organizirajo poleg 
kasaštva še ostale dejavnosti, 
kot so jahalni klub. odkup živine 
m razstave konj Rejskega konje­
niškega društva, ki obsega po­
dročje vseh treh občin. Prav 
tako pa bo skušal spodbuditi 
obe sosednji občini k večji aktiv­
nosti v kasaštvu. (Lea) 

Delovni člani Konjeniškega 
kluba Posavje delajo na hi­
podromu. Dotrajano leseno 
ograjo bodo zamenjali s ko­
vinsko, ki je potrebna zaradi 
varnosti konj, pa tudi gledal­

cev in estetskega videza. Ko­
njeniki pravijo, da se do kluba 
občine obnašajo mačehovsko 
in da so prepuščeni sami sebi. 
Klub se ohranja le z mnogimi 
akcijami in dobro voljo. 

Brežice, 1. aprila - Na tedenski prašičji sejem v Brežicah so 
tokrat pripeljali 280 prašičev, mlajših od treh mesecev, in jih prodali 
110 po ceni 330-390 SIT/kg žive teže. Pripeljali so tudi 20 prašičev, 
starejših od treh mesecev. Od teh je lastnika zamenjalo 10, za 
kilogram žive teže pa je bilo potrebno odšteti 230-260 SIT. 

Mamesto nuklearnih odpadkov 
Kmečki t u r i z e m 

in gojenje je lenjadi 
Kališevec, 
marca - Na 
kmetiji Matka 
Plahute v Kali- i , , 
ševcu se po- jj*,. 
spešeno pri- fi^ 
pravljajo na • * 
odprtje krneč- »., .> 
kega turizma. ftiS^fr-v ?* " 

Širša javnost 
je o Plahutovih 
slišala prvič v 
času dogodkov, 
povezanih s 
protestom kra­
janov Kališevca 
ob izbiri lokacije 
in nameravani 
izgradnji skla­
dišča za nu­
klearne odpad­
ke. Zaradi boja 
za svoje pravice 
so imeli krajani, 
z njimi tudi Pla-
hutovi, kar ne­
kaj težav. 

Vsaj v začetku so bili prikazani 
kot ugrabitelji in nasilneži, ki 
se ne podrejajo ljubljanski in 
državni oblasti. Nazadnjeseje 
izkazalo, da so imeli prav, ko 
niso pustili uničiti še enega 
lepega koščka slovenske zem-

Drugič smo slišali o Plahu­
tovih ob otvoritvi pipe velikan­
ke, ki bo tudi zaščitni znak nji­
hovega kmečkega turizma. Pi­
pa ja postala v tem času že 
prava znamenitost, saj je ob­
vezen del promocijskih spo-
tov ob predstavitvi občine ali 
KS Senovo. Izgradnja in ure­
janje prostorov gresta počasi 
h koncu, zato lahko kaj kmalu 
računajo na odprtje in vključi­
tev v ponudbo kmečkega tu­
rizma severnejšega dela ob­
čine Krško. 

Plahutovi pa bodo znani še 
po vzreji jelenjadi, saj so se 
odločili, da bo to njihova do­

polnilna dejavnost. Predvide­
vajo, da si bodo gostje živali 
ogledovali (je že mogoče), 
kasneje pa želijo meso jele­
njadi vključiti tudi v svojo kuli­
narično ponudbo. 

Nabavili so čredo desetih je­
lenov damjakov, v kateri so tri­
je jeleni in sedem košut. Za 
vzrejo so namenili 4 ha povr­
šin, ki so jih v ta namen tudi 
ogradili. Na tem prostoru na­
meravajo gojiti do trideset je­
lenov. Zaenkrat ne razmišljajo 
o novem nakupu, temveč ra­
čunajo samo na naravni pri­
rast črede. Osnovno čredo so 
nabavili v letu 1994. Hrani se 
samo s hrano, ki jo najde v na­
ravnem okolju, zaenkrat je ni 
potrebno dohranjevati. 

V občini Krško so prvi, ki so 
začeli vzrejati jelenjad. Upaj­
mo, da se jim bo račun izšel, 
pa tudi, da si bo čim več go­
stov ogledalo te ponosne, a 
zelo plahe živali. (Toni) 

Konjereja pri Vodopivčevih 

Če hoče Kostanjevica 
turist ični k ra j , 

bodo morali sodelovati vsi 

Na Dobah pri Kostanjevici 
se nahaja pestra domačija Vo-
dopivčevih, kjer imajo veliko 
domačih živali. Nepogrešljivi 
na njihovi kmetiji pa so konji, 
ki s črnimi grivami, plapolajo-
čimi v vetru, takoj pritečejo k 
človeku. Štiri kobile, žrebec in 
žrebiček tekajo v ogradi poleg 
hiše in so najbolj nezadovoljni, 
ko morajo v hlev. 

Tri so križanke toplokrvne pa­
sme, ena je lipicanka, žrebec pa 
je čistokrvne holstein pasme. Vsi 
so naučeni jahanja, zato imajo 
Vodopivčevi že kar dosti intere­
sentov. Ura ježe stane 800 tolar­
jev. Gospodar Milan pravi: "Ko­
nja je potrebno najprej očistiti, 
nato osedlati in obuzdati. Kdor 
ni prepričan v svoje jezdno zna­

nje, gre najprej v ogrado, da se 
privadi na konja. Ven gredo tisti, 
ki že znajo jezditi. Imeli smo že 
terensko jahanje po Dobah, Ko­
stanjevici, ob Krki, okoli grada, 
jame. Letos nameravamo orga­
nizirati dvo- ali trodnevne ture 
po Gorjancih. Za začetnike smo 
že imeli nekaj ur tečaja, to pole­
tje pa bomo organizirali desetur-
nega. 

Konji so zelo pohlevni, vsak 
pa ima tudi svoje ime: Rebeka, 
Cvetka, Beba. Negra. Megi in 
Fant. Hranijo jih s senom, ovsem 
m koruzo. 

Razmišljajo o kmečkem turi­
zmu, vendar menijo, da bodo 
morali sodelovati vsi, če bo ho­
tela Kostanjevica postati turi­
stični kraj. (Lea) 

Hiške 
Potrebujemo: 60 dag moke (mehke). 4 rumenjake. 3 del mleka 
(po potrebi). 8 dag masla. 3 dag kvasa. 1 I olja za cvrtje, lupino 
ene limone, sol po okusu. 5 dag rozin, sladkor za posip. 
Naredimo mehkejše kvašeno testo in ga dobro umešamo. Proti 
koncu dodamo oprane, osušene in malo ogrete rozine. Testo 
naj vzhaja. Pripravimo olje za cvrtje. Ko |e testo vzhaiano. z 
žlico (pomočeno v olje) zajemamo testo in polagamo v primerno 
ogreto olje. Ohlajene miške potrosimo s sladkorjem v prahu. 
Dober tek! 
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ŠENTJERNEJ. ŠMARJE 13, te l . 068/ 81-118. Iax 068/81-119 (7h-15h. sobota zaprlo) 

NOVO MESTO LJUBLJANSKA 27 TEUEAX 068/323-000 (9h-18h sobota 9HI3h) 

POOBLAŠČENI ZASTOPNIK ZA: 
SVETOVANJE * PRODAJA • MONTAŽA • SERVIS MOBILNIH TELEFONOV 

mobitel 
CARRYPHONE j B FORTE B. DELTA B CLASS U 

, 150.000 SIT i 150.000 SIT 250.000 SIT 295.000 SIT 

DOBAVA TAKOJ! CENE SO S PRIKLJUČKOM IN BREZ PROMETNEGA DAVKA 

VSEM IMETNIKOM MOBILNEGA TELEFONA ODOBRIMO 
27% POPUSTA ZA NAKUP VSAKEGA NASLEDNJEGA APARATA! 

O O L O Ž E N O P L A Č I L O : P O L O G cca 3 5 % • 6 OBROKOV PREPLAČILO cca 9 % 

L E A S I N G P L A Č I L O : P O L O G cca 2 2 % * 12 OBROKOV - PREPLAČILO cca 2 2 % 

NAROČNINA M1: 4 920 SIT / MESEC * Imm POGOVORA PODNEVI 4920 SIT - PONOČI 24.60 SIT 

NAROČNINA M2: 1 640 SIT / MESEC • 1mn POGOVORA PODNEVI 98 40 SIT - PONOČI 12 30 SIT 

DNEVNI POGOVORI VELJAJO 0 0 7h-19h. NOČNI OD 19ti-7h. SOBOTA OD I4H DALJE IN CELA NEDELJA 

CENE POGOVOROV VELJAJO v NOTRANJEM PROMETU PROMETNI DAVEK ZA NAROČNINO JE 5 \ ZA POMM3RE 30*. 

»T 068/81 -118 
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ASTROLOŠKI HOROSKOP ZA OBDOBJE 
HED 5. IN I I . APRILOM 

Prvi pomembni dogodek aprila je prehod Urana v ozvezd|e Vod­
narja, kjer je Uran doma. To bo kmalu prineslo nekaj velikih, nepri­
čakovanih in nenadnih spoznanj - bolje rečeno - presenečenj. Tako 
se utegne zgoditi, da bo na nebu opaznih še več NLP, morda bomo 
kmalu tudi zvedeli resnico o njih. Uran je planet revolucionarnih 
sprememb in te bodo sledile predvsem na področjih znanosti irt 
tehnike, povezane pa bodo tudi s t.i. okultnim področjem, kar je v 
bistvu eno in isto, le da ]e okultna znanost za par stopnic pred 
običajno znanostjo. Jupiter se je začel gibati retrogradno, kar lahko 
pomeni, da se bomo v tem času imeli priložnost naučiti nekaj stvari 
na osnovi lastnih izkušenj in ne na podlagi neke "splošno veljavne 
učenosti" ali filozofije. Zelo neumno je verjeti v nekaj, za kar nimaš 
nobenih lastnih izkušenj. Vsako stvar |e treba preveriti in se prepri­
čati. In biti seveda sposoben, da v skladu z novim znanjem zlahka 
opustiš staro. Biti nenavezan na neko stališče, to je glavno. V tem 
trenutku Sonce, Mars in Jupiter še tvorijo veliki trigon. Ta kaže na 
veliko kreativno energijo, ki deluje na vseh področjih življenja in 
vnaša vanj velike spremembe. Kmalu boste tudi sami opazili, za 
kaj gre. Naj namignem, da je Venera tudi zjaven, je pa v kvadratu 
z Jupitrom, kar pomeni pretiravanje. Venera pa vlada ljubezni, pri­
jateljstvu, zabavi... Ko bo okrog 15. aprila Sonce prišlo v kvadrat 
z Uranom in Neptunom, bo zelo zabavno. Izredno močne energije 
se bodo pomešale še s polno luno in takrat bo marsičesa na pretek 
- za nekatere, ki delajo na sebi, bo to vrh nekega ustvarjalnega 
obdobja, za druge pa čas velike zmede, iluzij, nenadnih neumnih 
dejanj, kar pa bo moč rešiti le z ljubeznijo - ampak tisto pravo, ne 
s tisto, za katero vi trdite, da jo živite. Pravzaprav bodo te situacije 
podlaga za pravo ljubezen. Marsikaj starega bo razpadlo v prid 
novemu in mnogo boljšemu. Merkur zelo hitro napreduje po ozvez­
dju Ovna in bo okrog 15. prešel v Bika, kar lahko pomeni več 
trmoglavosti v mišljenju ljudi. Venera pa proti koncu meseca zapuš­
ča Ribi in gre v Ovna, to pa bo prineslo nekaj več kreativnosti v 
umetnosti in ljubezni, pojavijo se lahko strasti, ki pa ne bodo dolgo 
trajale. Oddaljeni planeti pa niso med sabo spremenili ničesar, tako 
da ostaja pri t istem, kar smo doslej že pisali o Jupitru, Saturnu... 

Če želite biti s partnerjem v dobrih odnosih, mu 
morate posvetiti več časa in ga poslušati. Ne mislite 
si, da ste vsemogočni Bog na nebu, ki ima vedno 
prav. Naučite se strpnosti in priznajte svoje pomanj-

21.3.-21.4. kljivosti. Poslušajte druge! 

Če boste še naprej diplomatični in boste s sode­
lavci in poslovnimi partnerji vzdrževali dobre odnose, 
boste tudi uspešni. V nasprotnem lahko propadete. 
Pri porabi denarja boste bolj racionalni in ga boste 
namenjali v bolj praktične cilje. 

Fizične energije imate kar precej, a glavnina izhaja 
iz dejstva, da ste nemirni in se ne znate sprostiti. 
Če tako stanje traja dalj časa, se lahko popolnoma 
izčrpate, posledica tega pa so lahko tudi bolezni, 
kjer vam medicina ne more pomagati. 

Nimate dovolj energije, da bi se spoprijeli s svojim 
odnosom do partnerja - ta je zelo slab. Odnos, ne 
partner! Preveč ste navezani nanj, preveč vas je 
strah, da ga boste izgubili. Naravna posledica takega 
strahu je, da ga res lahko izgubite. 

Z denarjem se morate naučiti ravnati malo bolj 
ekonomično. Naj ne gre samo v zabavo, ker boste 
ostali brez njega. Denar imamo za to, da z njim kaj 
ustvarimo, pustimo ga da teče, da bi ga priteklo še 
več. A če teče tja, od koder ne more nič priti... 

Pri svojih poslovnih partnerjih ste morda res pri­
ljubljeni, a prav nič pri svojih podrejenih, saj od njih 
prevečkrat zahtevate tudi nemogoče. Res je, da ste 
tako neizprosni tudi do sebe, a življenje ni samo 
biznis, poskusite to doumeti. 

Preveč si dovolite, da partner in drugi iz vaše 
okolice delujejo na vas. Tako izgubljate velik del 
svoje samostojnosti in energije, za katero vam je 
vedno žal. Postati samostojen pomeni biti neodvi­
sen, kljub temu pa znati sodelovati s pravimi ljudmi. 

Prebudite se, pozabite na svoje strahove in ljubo­
sumno posesivnost. Dajte drugim svobodno dihati 
in zadihajte z njimi še vi. Ta pomlad je nekaj poseb­
nega. Bodite pozorni na dogajanje in zelo boste 
presenečeni. Sami ste si krivi, če boste to zamudili. 

Lahko boste zaužili nekaj mirnih in pristnejših tre­
nutkov s partnerjem. Ljubezen ni seks! Ljubezen ni 
ljubosumje! Ljubezen je sposobnost nekomu dati 
svobodo. Tega se morate še naučiti. Seks morate 
povezati z ljubeznijo, pa boste dosegli rajske višave. 

Bolj se boste trudili, slabše bo šlo. Veste, ni vse 
odvisno od tega, koliko volje usmerjate v neko stvar, 
predvsem zato, ker vaša volja ni čista. Če na primer 
v ljubezni niste srečni, se bo to odražalo tudi v poslu 
in denarju. Razumete? 

Za nekatere bo to obdobje velikega čiščenja, hkrati 
pa vse večjih uspehov. Drugim pa bo to obdobje 
prineslo samo bolečine. Spoznajte vzroke, pa bodo 
izginile. Bodite neodvisni, ampak ne zaradi strahu 
pred ljudmi, temveč iz ljubezni. 

Ne poskušajte se maščevati - nikomur! Če se to 
zgodi, se boste do vratu pogreznili v močvirje, po 
katerem sedaj ležete. Potem vas bo še težje potegniti 
ven kot sedaj. Sprejemanje, ljubezen, odpuščanje -
to naj bodo vaši glavni atributi. 

Bono Baršek 

DVOJČKA 
21.5.-21.6. 

RAK 
22.6.-22.7 

D $ 

LEV 
23.7.-23.8. 

DEVICA 
24.8.-23.9. m 
TEHTNICA 
24.9.-23.10. 

ŠKORPIJON 
24.10.-22.11. 

STRELEC 
23.11.-22.12. 

VODNAR 
21.1.-19.2. 

t< Ast ro log in zdravi te l j Bono Baršek bo imel redna preda­
vanja o duhovnos t i , ast ro log i j i , b ioenerg i j i , zdrav l jen ju 
in vsem, kar Vas zanima o seb i in d rug ih : 

ob sredah, ob 20. uri 
v prostorih Plesnega kluba Lukec. 
Ob predavanju in prostem pogovoru bomo imeli tudi me­
di taci jo in zdravl jenje vseh pr isotnih z energ i jami v isokih 
vibraci j . Teme: 
— človek, energetski centr i in višja telesa 
— astrologi ja, numerologi ja 
— karma, reinkarnaci ja 
— zdrava prehrana in sploh zdrav način živl jenja 
— l jubezen in spolnost 
— medsebojna komunikac i ja med l judmi in partnerji 
— zdravl jenje s kozmično energi jo 
— angel i in demoni ; kdo smo mi? 
— in še mnogo, mnogo drugega. 
Lepo vabl jeni! 
Naroči la za horoskop, zdravl jenje ali in formaci je na te le -
fon: 0608 /33-890 . 

Vonj po bencinu 

v s a k d a n 
ob 19. in 21. uri 

N O V I C E 

vsak ponedeljek ob 18. uri 
O T R O Š K A O D D A J A 

in po N O V I C A H 
Š P O R T N I P R E 6 L E D 

vsak torek ob 20. uri 
C E L O V E Č E R N I F I L M 

in NOVICE ob 21.30 

vsako soboto 
tedenski pregled 

O D S O B O T E D O S O B O T E 
in 

m l a d i n s k a o d d a j a 
H K C T V 

95 ali 08? 
Ko z avtomobilom zapeljemo na bencinsko črpalko, imamo 

na voljo dve vrsti bencina: osvinčenega in neosvmčenega. 
Izbira je seveda odvisna od tega. ali ima naš avto katalizator 
a|t ne. Toda večkrat zasledimo, da lahko v avto brez kataliza­
torja točimo tudi neosvinčen bencin, marsikoga pa premami 
njegova nižja cena. Pa pogleimo. kaj se zgodi, če se odločimo 
za napačno vrsto bencina. 

Neosvinčen bencin ima popolnoma enako kalorično vrednost 
kot osvmčen. kar pomeni, da je moč motorja enaka, ne glede 
na to, kateri bencin točimo. Bistvena razlika je v sicer le treh 
Oktanih, kar pomeni, da ima rieosvmčeni manjšo odpornost 
proti samovžigu. S tega stališča je avtomobilu treba le nekoliko 
spremeniti predvžig, kar lahko opravi vsak mehanik. Sta pa tu 
še dva problema: prvič, neosvinčem bencin nima svinca, ki je 
dobro mazalno sredstvo: njegovo pomanjkanje lahko povzroči 
okvare na motorju (predvsem na ventilih, ki se gibljejo v vodilih 
z luknjo, enako premeru ventila, razlika je le v tolerancah') ni 
pa nujno. Če tovarna proizvajalka dovoljuje uporabo neosvm­
čenega bencina, te nevarnosti ni. In drugič, benzen, ki je dodan 
neosvmčenemti bencinu za večanje oktanskega števila, je kan-
cerogen. Tako bomo zastrupljali tudi sebe. če bomo uporabljali 
neosvinčent bencin. 

Če pa v avto s katalizatorjem točimo osvmčen bencin, lahko 
v najboljšem primeru uničimo katalizator in s tem prav nič ne 
pnpomoremo k čistejšemu okolju. 

Odločitev je torej naša, pri tem pa lahko vsaj malo pomislimo 
na prihodnost' (EMS) 

Zmagovalci v oddaji 
Hugo 

Osmošolci iz Tržišča so si v televizijski razvedrilni oddaji Hugo 
priborili nagrado v vrednosti 37.000 SIT za doseženo prvo mesto. 
Mi smo jih povprašali, od kod zamisel, da so se na tekmovanje 
sploh prijavili. "Zamisel je bila čisto naša. Prijavili smo se z željo, 
da bi zaslužili kakšen tolar, ki bi nam zelo prav prišel ob končnem 
izletu." Ravnateljica OS Tržišče pripoveduje, kakšno presenečenje 
so jim pripravili osmošolci, ko so jim povedali, da so prijavljeni in 
izbrani za sodelovanje v oddaji Hugo. Otroci so se izkazali kot 
odlični organizatorji in svojo zamisel do konca izpeljali sami. Tako 
jim bo poleg lepih spominov ostala tudi bogata izkušnja. (T.S.) 

Na sl iki so tekmova lc i Blanka, Saša, Tat jana, Damjan, Stojan, 
Bošt jan ter Bor is. 

Se vedno brez naslova 

petek, 24.3. 
Ne vem koliko vas je, mislim 

pa da kar nekaj, ki bi želeli spre­
govoriti besedo ali dve z Vano 
- pevko skupine E.T. Narava 
mojega dela mi je do danes tovr­
stni užitek podarila dvakrat, in 
ker je imela skupina E.T. nocoj 
nastop v diskoteki Pacific, se mi 
je to zgodilo že tretjič. Sicer pa 
tega ne pišem zato. da bi se 
pred vami hvalil, kolikokrat sem 
se pogovarjal z njo, temveč zato, 
da vam opišem kako se je obna­
šala (skupina E.T. m še posebej 
Vana) v vseh treh primerih. 

1. srečanje pred dobrim letom 
in pol: skupina je posnela nekaj 
dobrih komadov, večina nas je 
vedela le za Tek je 12 sati. Vsi 
skupaj so delovali prestrašeno 
in nebogljeno. Mislim, da takrat 
niti sanjali niso. kako popularni 
so, in še manj, kako popularni 
bodo. Nastop je bil blago rečeno 
amaterski. Iz razgovora se je 
lahko spoznalo, da se še "išče­
jo" in da ne vedo. kaj in kako bi. 

2. srečanje pred šestimi me­
seci: videl sem čisto eno drugo 
sliko, kakor da so prišli iz druge­
ga planeta. Zavedajo se svoje 
popularnosti, čeprav se delajo, 
da ne. Nastop so popolnoma 
spremenili, imajo plesalce in vse 
skupaj deluje zelo profesional­
no. In kar se je dalo opaziti že 
od daleč - to delajo z užitkom 
in veseljem. 

3. srečanje - danes: vse sku­
paj je postala rutina. Nastopi so 
ostali profesionalni, vendar po­
zna se jim. da so to počeli že 
tisočkrat. Nič se jim ne da. pa 
ne zato, ker bi bili leni, ampak 
zato. ker imajo že vsega poln 
k.... 

Kakor koli že, Pacific je bil zo­
pet nabito poln; še več, postav­
ljen je bil nov rekord v prodaji 
kart. 

sobota , 25.3. 
V zgodnjih jutranjih urah pri-

spem na Bled. na srečanje, ki 
se ga veselim že ves teden. Re­
snici na ljubo, nisem bil prav na 
Bledu, ampak kar nekaj kilome­
trov ven, nekje v hribih, in imel 
sem kar nekaj težav, da sem ob 
dveh zjutraj, ko ni nikjer nikogar, 
našel pravo pot. Med potjo na 
radiu poslušam o Kacinovi pro­
metni nesreči. Ob tej novici me 
zgrabi panika; prvič zato ker se 
peljem prav po tej cesti, kjer se 
je minister srečal z avtobusom 
in drugič zato. ker je g. minister 
glavna točka "vikendpaketa" na 
katerega se peljem in prav lahko 
bi se zgodilo, da vse skupaj od­
pade. 

Moje pesimistične napovedi 
se niso pokazale kot pravilne in 
vikendpaket se je lahko začel -
z vojaškim zajtrkom, ki je veliko 
bolj okusen, kakor je bil v mojih 
časih. Naj še povem, za kakšno 
srečanje gre. Vsakih nekaj me­
secev se zberemo skupina opti­
mistov, ki misli, da lahko spre­
meni svet. Do sedaj smo še ved­
no ugotovili, da nam to ne bo 
uspelo, ampak mi se še kar ne­
kaj sestajamo, kajti zvečer so 

dobre žurke. Naslednjič se bo|-
da dobimo v Izoli. 

nedel ja, 26.3. 
Na zajtrku, zopet vojaškem, 

se dobimo samo trije. Ostali so 
že ali odšli domov ali pa vinsko 
utrujeni še vedno spijo. Med po­
tjo domov podoživljam vremen­
sko sliko enega leta v dveh urah. 
Najprej žgoče sonce, sledi dež 
m megla in na koncu mraz in 
sneg. Tako majhna je Slovenija 
in toliko različnih vremenskih 
pogojev se da videti v krogu 
dvesto kilometrov. 

ponedel jek, 27.3. 
Nič kaj prijetno se ne počutim, 

ko se zbudim m ugotovim, da bi 
danes bilo pametno še kaj delat. 
Dodatne težave mi povzroči 
okvara mobitela: hvala Bogu jih 
Kobra tudi popravlja m ne samo 
prodaja, vendar mi to danes ne 
koristi preveč, saj nimam toliko 
časa. da bi odšel na servis. 

Pred oddajo z Balki|em po­
snameva še nekaj reklamnih 
spotov. svoj glas je posodila tudi 
Biljana: brez nje bi zelo težko 
snemal reklame, kjer je potreben 
ženski vokal. 

torek, 28.3. 
Grem? Ne grem? Grem? Ne 

grem? 
Grem. čeprav je rizik 100 %. 

In res je tako: iz butika XXL sem 
zopet odšel s prazno denarnico, 
še sreča, da nisem imel veliko 
s sabo. 

Z Ivanom Groznim (urednikom 
časopisa, ki ga pravkar prebira­
te) obnavljava matematiko iz 

sedmega razreda osnovne šole. 
V formuli, ki sva jo reševala, je 
še vedno preveč neznank. Re­
zultata še nisva ugotovila, kajti 
izračunati ga ne znava. Ne boste 
verjeli; našel sem toliko časa, da 
obiščem Kobro, kjer mi popravi­
jo mobitel v slabih dveh minutah: 
za vožnjo tja in nazaj (Šentjernej) 
sem porabil 45 minut časa. Zelo 
racionalno izkoriščen čas, kaj­
ne? 

sreda, 29.3. 
V horoskopu mi piše, da bom 

odšel na krajšo pot; res je, danes 
sem v Ljubljani. Preden dokon­
čno vstanem. si napišem (kakor 
listek za trgovino), ka| vse mo­
ram obavit. Pet stvari sem si za­
pisal, rešil sem samo dve: dobil 
sem se s Kreslinom m našel toč­
no določeno trgovino. In prav za 
slednje sem prevozil po Ljubljani 
kar 50 kilometrov. To se mi je 
zgodilo v kratkem času že dru­
gič; to namreč, da nikakor ne 
najdem stvari, ki jih iščem, pa 
čeprav .mam s sabo karto mesta 
(res je stara cca. 15 let). 

čet r tek, 30.3. 
Jutri imava z Balkijem v Paci-

ficu YU ROČK PARTY. Ne priča­
kujeva ogromno ljudi, pričakuje­
va pa, da bodo zadovoljni. Ker 
nama manjka en gramofon, ki 
ga nikakor ne moreva dobit, cel 
dan presnemavama na mini disk 
in zraven trosiva šale. Dobim in­
formacijo, da je bila narejena 
mala anketa o poslušanosti ra­
dijskih oddaj; po delnih rezulta­
tih sem lahko kar zadovoljen. 
(Edi) 
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Pa se sliši 

Mnogi Šent jernejčani se sedaj sprašujejo, kdo neki jim je vcepil 
občino? Ko so z obrazci za dohodnino prihajali v stavbo, kjer so 
"združeni" prostori krajevne skupnosti in občine, so jim tam dejali: 
"Mi nismo merodajni za davčno napoved. Če je ne znate izpolniti. 
pojdite kar v Novo mesto." K sreči so bila dekleta v Novem mestu 
zelo prijazna in so z veseljem izpolnila vsak obrazec. Vprašanja 
ogorčenih Šentjernejčanov: "Zakaj potem občina????" 

Kaj pravi jo o t roc i , kadar jim tršica soli pamet, da ne znajo lepo 
brati? Mislijo si svoje, rečejo pa nič. Ondan tudi starši na neki 
proslavi materinskega dne niso rekli nič. Pa je spisje na odru pre­
birala tršica, in ne pretirano tekoče. Morda je pa bolje, da so na 
lokalnih slovesnostih na odru eni in isti - vendar otroci iz literarnega 
krožka - primerno zdresirani in utečeni! 

Šent jernejska: Na ustanovitev OO SKD je prišel sam državni 
sekretar za ceste Marjan Dvornik. Šentjernejčanom je dal mnogo 
koristnih napotkov, ki bi se prav dobro zapisali v njihov novi časopis 
In. Vendar smo bili prisotni smo novinarji Dolenjskega lista in Našega 
glasa. Inu je pač pomembno vse kaj drugega... 

Gospod Dvornik je komaj našel stavbo, kjer naj bi bili novi 
prostori šentjernejske občine. Zakaj? Ker je bilo vse temno. Mar 
Šentjernejci ne poznajo ulične razsvetljave? 

Na seji radeškega obč inskega sveta so svetniki razpravljali o 
zelo pomembnih rečeh. Vsakič, ko je bilo treba glasovati, je pred­
sednik sveta Matjaž Han svetnike pozval: "Dejmo! Rokice! Ne vidim. 
Aha, dobro je, hvala!" 

Šentjernejski svetnik i so sprejeli zaključne račune bivše občine 
Novo mesto, pa čeprav ne radi. Ko so jim člani bivšega izvršnega 
sveta bivše občine Novo mesto povedali, da bo zaključne račune 
pač potrebno potrditi, ker v nasprotnem primeru ne bodo mogli 
sprejeti svojega proračuna, proračuna nove občine Šentjernej (Urad­
ni list RS 23. 12. 1994, 45. člen Zakona o financiranju občin), so 
svetniki prefinjeni obliki izsiljevanja le popustili. Žal bo temu tako 
tudi drugod po državi. 

V Radečah potrebuje jo novo avtobusno postajo, za predvideno 
lokacijo v mestu pa bo težko pridobiti prostor oz. parcele, ker jih 
lastniki nikakor nočejo odprodati. Eden je sentimentalno vezan na 
svojo žemljico in je že v preteklosti dovolj izgubljal, drugi se izgovarja 
na lep in koristen vrt, ki da ga ima, po zagotovilih enega od svetnikov 
pa to ne drži, saj gre večkrat v obhod in ve, da vrta ni in da raste 
le pleve/, tretji pa nikakor ne ve, zakaj se za odprodajo ne more 
odločiti. Uf, to je noro. 

Zaka j svetnik i sedi jo na sejah občinskih svetov? Zato, ker se 
imajo radi in zato, da bi se v prihodnosti imeli še bolj radi. Vsi so 
svojim volilcem obljubljali uspeh ali pa vsaj trud, da bi do uspeha 
prišli. Tako se misel predsednika občinskega sveta občine Radeče 
Matjaža Hana zdi še toliko bolj aktualna: "Mi tukaj ne sedimo zato, 
da bi bili pomembni, ampak zato, da spremenimo "gnile" Radeče 
v sveže mesto!" 

rAkAt>u4 
( Dl$CČTEQUE \ 

Iz Paradisa 
Dobova, 3 1 . marca - V dobovski diskoteki Paradiso je nastopila 

skupina Srebrna krila in pripravila pravo "fešto", v kateri so aktivno 
sodelovali (beri: peli in plesali) vsi obiskovalci. Tudi v prihodnje 
bodo v Paradisu ob petkih gostili znane glasbene skupine in posa­
meznike, v petek pa bo v Dobovi nastopil Alen Vitasovič, vzhajajoča 
zvezda hrvaške pop glasbe, (dama) 

Nusic box nagrajuje 
Novosti v trgovini Music box v Brežicah. CD: Bruce Sprmg-

steen - Greatest hits, 1995 Gramy nominees, The Crow -
glasba iz filma, Only you - kompilacija filmska glasba, Judgment 
night - kompilacija iz filma, Demolition man - filmska kompila­
cija, Black Sabbath - Cross purposes, Maria Callas - Hamburg 
1959, Danzig III. - How the gods kili, Eagles - The best of. 

Kasete: Jeff Buckley -Grace, Bon Jovi - Cross road, Leonard 
Cohen - The future, Bob Dylan - Greatest hits. 

Rešitev zadnjega nagradnega vprašanja: L jubl jana. Na­
grado prejme Gašper Prus, Dol . Boštanj 115, Boštanj . Na­
grado lahko dvigne v t rgovin i Music box. 

Novo nagradno vprašanje: Kako se imenuje zadnji album in 
hkrati lanska turneja skupine Pink Floyd? Nagrada: kolendar 
skupine Pink Floyd za leto 1995. (Galex) 

Vibrofon 

D e m o l i t i o n G r o u p 

Če bi govor i l i o t renutno na j ­
bol j popularni posavski skup i ­
ni, bi to bili zagotovo Demol i ­
t ion Group. Nastal i so leta 
1983, ko je bila ustanovl jena 
nj ihova praskupina Gast-
rbaj t rs. Kot Gastrbaj t rs so iz­
dal i dve LP p lošč i , leta 1985 
pa je znotraj skupine nastalo 
več f rakc i j . 

Edina preživela deluje še da­
nes pod imenom Demolition 
Group. Njihova glasba je svo­
jevrstna fuzija stilov, temelječa 
na specifičnem vokalu, ročk in 
funk kitari ter eni najboljših slo­
venskih ritemsekcij, povrhu pa 
je začinjena z izjemnimi sakso-
fonskimi vložki. Do predlani, ko 
je skupina praznovala deseto 
obletnico, so izdali vrsto nosil­
cev zvoka (pri založbah Opus 
Manuum, FV/SKUC, Cruisin 
Hiara) ter odigrali vrsto koncer­
tov doma in v tujini. Ob deseti 
obletnici pa so 1993. leta izdali 
CD Bad Gag 2 (založba Kif-Kif), 
nato pa še CD ploščo Demoli­
tion Group Plays Gastrbajtrs, na 
kateri so obdelali nekaj že pona-
rodelih pesmi matične skupine, 
na CD-ju Bad Gag 2 je še prired­
ba skladbe nemške skupine 
Kraftwerk "Model", ki je izšla 
tudi v kompilacijskem CD-ju 
Trans Slovenia Express, ki je iz­
šel pri znani evropski gramofon­
ski hiši Mute Records. Ob tej 
skladbi so posneli tudi odličen 
videospot, ki so ga predvajali v 
večini evropskih držav, tudi pre­
ko satelitov. 

Zdaj pa k najbolj vroči temi. 
Pred nekaj dnevi je izšel novi CD 

skupine z naslovom Deep True 
Love. Gre za dokaj edinstven 
projekt skupine z gledališkim re­
žiserjem Matjažem Pograjcem. 
Glasba s CD- ja je nastala za 
dve gledališki predstavi, in sicer 
Roberto Zucco. ki jo je na oder 
postavilo Slovensko mladinsko 
gledališče marca lani. ter Butte-
rendfly. ki sta jo na oder postavili 
Slovensko mladinsko gledališče 
in gledališče Glej in je doživela 
krst skupaj z izidom CD-ja pred 
nekai tedni. Zanimivo je. da so 
skladbe za obe predstavi nasta­
le v rekordno kratkem času. na 
le nekaj vajah. 

Na CD-ju je štirinajst skladb, 
ki zagotovo predstavljajo zače­
tek novega obdobja v delu sku­
pine. Med skladbami bi izposta­
vil Dovunque al Mondo ter Un 
Bel di Vedremo. ki so si jih izpo­
sodili kar od italijanskega skla­
datelja G. Puccinnija. Poleg tega 
se v nekaterih komadih pojavlja­
jo tudi ženski spremljevalni vo-
kali in Aleš Suša (KUT Gas) kot 
gost na saksofonu. Ploščo so 
posneli v studiu Kif-Kif. izšla pa 
je pri založbi SMG, distributer 
pa je Dallas. 

Promocija plošče se bo zgodi­
la v prvi polovici aprila. 14. aprila 
pa si jih boste lahko ogledali na 
koncertu v Brežicah. (Mr. Jožo) 

Demolition Group 
so: sedijo od leve: 
Bojan Fifnja - kita­
ra, Goran Šalamon 
- vokal, Jože Pe­
gam - saksofon; 
stoji jo: Uroš Srpčič 
- bobne, Nikola 
Sekulovic - bas, 
Matjaž Pegam -
tonski mojster. 

Iz Pacifika 
YU ročk p a r t y 

ba lkan ž u r 
Leskovec pri K rškem, 3 1 . marca - V diskoteki Pacifik |e bil v 

petek YU ročk party oz. balkan žur. Po obiskovalcih sodeč se 
takšnim ali podobnim balkan žurom iztekajo dnevi ali pa so prepo­
gosti, saj ni bilo veliko ljudi, za tiste, ki pa so tam bili. pa zabavno 
kot vedno. Naslednji teden, v petek, se v Pacifiku prikaže "Umazano 
gledališče" (Cole) 

Sl ika: Balki , Edi in Mislav Marojevič, najbol jš i hrvaški spiker in 
spotmejker , Edi pravi , da tudi njegov uči tel j . 

Hkrat i žel imo našemu Ediju vse najbol jše za rojstni dan, ki ga 
je praznoval prejšnj i teden. 

Nagradna kr i žanka ZLATI M 
Sponzor tokra tne kr ižanke 

je Zlatarski atel je ZLATI M iz 
Brežic, najdete pa ga na Cesti 
prv ih borcev 17 (nasprot i ob ­
č inske stavbe v dvor išču), kjer 
lahko po ugodnih cenah kup i ­
te izdelke iz svojega ali n j iho­
vega zlata, zamenjate staro za 
novo, po zelo konkurenčnih 
cenah pa lahko kupi te tudi ure 

RAYMOND WEIL. 
V Zlatarskem ateljeju bodo 

petnajs t im (15) izžrebanim, ki 
bodo poslali pravilno rešene kri­
žanke, pri nakupu ali popravilu 
zlata oz. nakupu ure. odobrili 
desetodsto ten (10%) popust. 
Rešene križanke pošljite na na­
slov: NAS GLAS. C.K.Ž. 23 
Krško, najkasneje do sobote, 
22. apri la 1995. 

Rešitve kr ižanke iz števi lke 
enajst pa so naslednje: geslo: 
TRGOVINA MACHO, vodorav­
no: TINE, ISOS, RAAS, MAC­
HO, TIN, APERTURA, KE, 
PANDANG, ŠOTO, OSA, ESIO-
KEMIK, TIČ, LOVORIKA, EJA, 
ENID, TER, KOJOT, NERAT, 
ANIŽA, ARETEJ. 

Macho je za nagrado šest im 
srečn ikom ponudi l dvat isoč-
to larsk i popust pri nakupu nad 
6.000 tolarjev. Ni od muh, kaj­
ne? Srečno roko pa so imel i : 
Jana ČERNOGA, Zdole 23 a, 
Zdole; Cvetka KERIN, Kotar je-
va 2 a, Šent jernej ; Irena ŠOLN, 
Šutna 1, Brestanica; Krist i jan 
BUDNA, Loče 3 a, Dobova; 
Franc GERMEK, Aškerčeva 7, 
Krško in Ivan GRUBIČ, Kre-
garjeva 7, Brežice. Čest i tamo! 

Kar lepo Naš glas in kak oseb­
ni dokument v roke, pa hajdi 
v Macho! 

Današnjo skr ivnost lahko 
razvozlavate do sobote, 8. 
apri la, nato pa jo pošl j i te na 

že znani naslov - če ga še ne 
poznate, je v ko lo fonu. Veliko 
sreče! 
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Materinski dan 
Kostanjevica, 30. marca - Na vse mame in žene so se spomnili 

tudi v vrtcu (od malčkov do male šole) ter s pomočjo vzgojiteljic V i 
varuhinj razveselili polno dvorano. Pripravili so vsak po tri točke;-
pesmi, deklamacije in ples . V drugem delu pa je bila na vrsti 
lutkovna igrica Jane Stržinar, Mala Morjanka. Za spomin na ta dan 
so izdelali broške in jih podarili vsem ženam. (Lea) 

Praznovanje materinskega dne 
v fa rn i cerkvi v Kapelah 

Kapele, 26. marca - Otroci iz Kapel so po maši pripravili program 
ob materinskem dnevu. Pod vodstvom kaplana Ivana so prijetno 
zapeli. Del programa pa je pripravila maturantka Mateja Rozman s 
svojim otroškim zborom. Prireditev je povezovala Marija Štraser. 
Otroci so vsem mamicam podarili šopke kot simbol zahvale za 
nepoplačljiva dejanja. Ob navdušenju obiskovalcev so svoj program 
podaljšali. (M. Vranetič) 

Razstava slik Bebe Zakonjsek 
Radeče, aprila - V galeriji trgovine Radečepapir se svoja dela 

razstavlja slikarka Beba Zakonjsek, ki se širši javnosti ne predstavlja 
prav pogosto. Rodila se je 11. decembra 1952 v Novem mestu, 
diplomirala pa je leta 1976 na Akademiji za likovno umetnost v 
Ljubljani. Živi in dela v Kortah nad Izolo, kjer ima tudi svojo razstav-
no-prodajno galerijo, (dama) 

Nova razstava 
Šentjernej, 3 1 . marca - V prostorih podružnice Dolenjske banke 

so odprli novo razstavo slik in grafik mladega likovnega ustvarjalca 
Simona Kajtna iz Rimskih Toplic. Razstavo sta pripravila Dolenjska 
banka in osnovna šola, ki tako nadaljujeta s prireditvami v prostorih 
banke. Kulturni program pa so spet pripravili učenci osnovne šole. 
(Lea) 

Otroški glasbeni festival 
Velika Dolina, 24. marca - Učenci in delavci OS Velika Dolina 

so organizirali in priredili otroški glasbeni festival, na katerem so 
mladi iz teh krajev pokazali svoje znanje v glasbi in petju. Program 
je popestril še pevski zbor Slavček. Po končani prireditvi so učenci 
osmega razreda pripravili bogato tombolo, za katero so darila pri­
spevali krajevni trgovci. Pridobljeni denar pa bodo porabili za za­
ključni izlet. (Božidar Zore) 

Ekološka akcija LD Boštanj 
Boštanj, 1.aprila - Lovci LD Boštanj so se zbrali na redni spo­

mladanski ekološki akciji, ki je le ena izmed oblik njihovega prispe­
vanja k čistejšemu in prijaznejšemu okolju. Po velikosti je boštanjsko 
lovišče eno večjih v Sloveniji, zato so tudi t.i. divji odpadi v gozdovih 
številnejši. Tako kot lani in prejšnja leta so lovci tudi tokrat izvlekli 
veliko kosovnega odpada do cestišč, tako da ga bodo delavci 
ustreznih služb zlahka naložili in odpeljali tja, kamor sodi. (dama) 

Tudi ribici skrbi jo za okolje 
Sevnica, 1. aprila - Sevniška ribiška družina je v soboto organizirala 
čiščenje bregov potokov. Akcije, ki je bila organizirana za vse krajane 
Sevnice, so se v največjem številu udeležili osnovnošolci ter po 
svojih močeh počistili bregove Sevničine ter potokov v Vranju in 
na Logu. Pohvalno je, da je osnovnošolska mladina prispevala k 
čistejšemu okolju, v katerem živimo vsi, žalostno pa je, da pa so 
bili med redkimi, ki so pokazali svojo pripravljenost ter ekološko 
osveščenost. (T.s.) 

Policijska postaja v Radečah 
Radeče, 31 . marca - Kot je povedal radeški župan Janez Zahras-

tnik, misli notranje ministrstvo v Radečah ukiniti policijsko postajo 
in jo nadomestiti z neke vrste policijsko pisarno, kar je za mesto, 
radeško občino in njene prebivalce nesprejemljivo. Kako so si na 
obeh ministrstvih (tudi pravosodnem) zamislili reševati problem PD 
Radeče in spremljajočih nevšečnosti, žal niso pojasnili, (dama) 

Drugi občni zbor 
Vinogradniško-vinarske 

zadruge Bizeljsko- Brežice 
Bizeljsko, 31 . marca - V zadružnem domu na Bizeljskem so se 

zbrali člani ene najmočnejših vinarskih zadrug v Sloveniji. Zbora se 
je udeležil tudi direktor Vina Brežice Kari Recer. Dosedanji predsed­
nik Stanko Cerjak je izčrpno poročal o delu in težavah z denacio­
nalizacijo, kar bodo reševali na sodišču. Po poročilih so izvolili novo 
vodstvo; predsednik je postal Janez Šekoranja, nekaj sprememb 
pa je tudi v upravnem odboru. (Bojana Balon) 

i, Zanimiv nastop za frizerje: 

Nosile lahko skoraj vse, 
kar vam je všeč, 

vsaj tako je moč razbrati iz prikaza strokovnjakov 
Narta studia 

Krško, marca - Sekcija fri­
zerjev pri Obrtni zbornici je 
pripravila frizersko predstavi­
tev modnih pričesk za po­
mlad- poletje 95. Na njej so 
osemdesetim zbranim frizer­
jem iz vsega Posavja demons­
tratorji Narta studia Matjaž 
Bavdek, Zoran Gajič in Uroš 
Švab prikazali modna striže­
nja, oblikovanje in stiliziranje 
dnevnih pričesk ter pričeske 
za slovesne priložnosti, hlad­
no trajno ter barvanje prame­
nov na folijo. 

v neskončnost. To so linije, ki 
poudarjajo ženskost, ljubezen, 
zračnost, veter v laseh. V tretjo 
linijo sodijo visoke frizure, ime­
novane Chignon (figa), kjer lahko 
uporabimo vso umetniško spo­
sobnost, stiliziranje. ustvarjal­
nost z uporabo raznoraznih do­
datkov. V modi so tudi izjemno 
kratki lasje, ki poudarjajo deški 
videz. Za ta stil se najpogosteje 
odločajo mlada, sproščena de­
kleta. 

Pri barvah prevladujejo izred­
no močne rdeče, rumene, zele-

Olga Pompe (kozmetični in fri­
zerski salon Katarina v Krškem), 
predsednica sekcije frizerjev; 
"Na predstavitvi smo dobili vtis, 
da letošnjo modo lahko razdeli­
mo na tri dele. Prva je linija Vidal 
Sassoon, kreacije, ki izhajajo iz 
klasičnega paža s poudarki na 
simetričnih ali nesimetričnih lini­
jah. Odvisno od stila, ki ga stran­
ka uporablja. Druga je Sanrizz 
Glamour. ki poudarja rahlo valo-
vitost srednje dolžine ali dolžine 

ne in modre, seveda pa jih lahko 
srečamo predvsem na london­
skih ulicah." Odziv udeležencev 
predstavitve je bil izredno pozi­
tiven in skoraj vsi so si želeli še 
kakšno podoben nastop. Olga 
Pompe že tudi pripravlja nasled­
nje predavanje, pa ni hotela ni­
česar povedati o nosilcu. Od nje 
smo izvedeli le še to, da v slo­
venskem merilu prvi sledijo sve­
tovnim modnim trendom stro­
kovnjaki Narta studia. (Ika) 

Peka potic 
in drobnega peciva v krušni peči 

Pišece, 31 . marca - Več kot 40 članic društva kmetic Pišece 
se je v dveh skupinah zbralo na tečaju peke potic in drobnega 
peciva iz kvašenega testa pod vodstvom Marije Prajnar s Srednje 
živilske šole Maribor. Društvo deluje že četrto leto in se udeležuje 
različnih srečanj, strokovnih ekskurzij in tečajev, na razstavi sloven­
skih dobrot na Ptuju pa so za svoje izdelke dobile eno zlato in eno 
bronasto medaljo. Ob bogato obloženi mizi in dobri kmečki večerji 
so si udeleženke izmenjale še nekaj izkušenj in sklenile, da se dobijo 
še na nadaljevalnem tečaju. (Milena Vranetič) 

Podelitev priznanj 
najboljšim vojakom 

Cerklje ob Krki, 30. marca -
V sklopu dneva ustvarjalnosti 
vojakov so v učnem centru 
Cerklje ob Krki organizirali kar 
nekaj zanimivih prireditev. 
Predstavil se je ansambel vo­
jakov iz vojašnice Novo me­
sto, dve glasbeni skupini iz vo­
jašnice Cerklje, ob koncu pa 
je nastopil še ročk ansambel 
Polska malca. 

Priložnost so izkoristili tudi za 
podelitev priznanj najboljšim vo­

jakom. Tako so v desetnika po­
višali 7 vojakov, čin poddesetni­
ka pa si je med drugimi prislužil 
tudi Tomaž Pintenč iz Brežic. 
Najbol|šim strelcem so podelili 
zlate in srebrne strelske vrvice, 
z zlatim, srebrnim m bronastim 
znakom pa so nagradili najboljše 
vojake iz učnega centra. S knjiž­
nimi nagradami pa so se zahva­
lili zaposlenim za dolgoletno slu­
žbo v Slovenski vojski; Matjažu 
Mavserju, JOŽICI Šekoranja. Vili-
ju Logarju in Mileni Brvar. (Kati) 

Občni zbor 
Ribiške družine 

vlaganje rib v ribnik v Karlčah, 
vzdrževanje in popravila na rib­
niku pri kostanjeviškem gradu, 
vlaganje krapovih mladic v Krko 
m čiščenje brežm (tudi Obrhn), 
odlov iz Sušice in s tem skrb za 
izpolnjevanje gospodarskega 
načrta. nabava najnujnejše 
opreme in materiala ter ostala 
organizacijska dela v skupni 
vrednosti okrog 2,500.000 SIT. 

Najzaslužnejšim članom dru­
gega državnega prvenstva so 
podelili priznanja. Prejeli so jih: 
Jože Kuhar. Jože Pincolič, Dra­
gan Vonič. Srečko Beševič. Da­
vorin Grlovič. Martin Stopar, An­
ton Grame, Robi Hočevar in dr. 
Ivo Podrgajs. (Lea) 

Kostanjevica, 2. aprila 
Redni letni občni zbor članov Ri­
biške družine se je pričel ob 9. 
uri v dvorani restavracije Pod 
Gorjanci. Udeležili so se ga tudi 
predstavniki ribiških društev iz 
Brežic. Brestanice. Novega me­
sta in sekretar Ribiške zveze 
Slovenije Marko Koračin. 

Plan in prioritetna usmeritev v 
letu 1995 je kontinuirano delo 
Ribiške družine v prid članstvu 
in okolju, v katerem ŽIVIJO in de­
lajo. To pa pomeni izobraževa­
nje mladih ribičev, izvedba nara­
voslovnega dne v osnovni šoli s 
predstavitvijo reke Krke in življe­
nja v njej, organiziranosti: var­
stvo narave in razvoj turizma, iz­
vedba tradicionalnih tekmovanj, 

Občni zbor PD Bohor Senovo 
Bohor, 2. aprila - Člani PD Bohor Senovo so v planinski koči 

na Bohorju opravili letni občni zbor. Na zboru so pregledali in ocenili 
svoje dosedanje delo. Ocena je bila zelo dobra, rezultati so vidni 
in kot taki spodbuda za naprej. 

V nadaljevanju zbora so izvolili novo vodstvo. Predsednik je postal 
Jože Požun starejši, obrtnik - avtoprevoznik s Senovega. V pred­
sedstvu je kar pet novih članov. 

Skupaj so opredelili nadaljnje naloge in sklenili, da bodo največ 
truda vložili v dokončanje in obnovitev planinske koče na Bohorju. 
(Toni) 

Socialdemokrati se predstavljajo krajanom 
Bizeljsko, 28. marca - v prostorih osnovne šole so člani KO 

SDSS Bizeljsko krajanom predstavili svoj program. Seznanili so |ih 
s predsedstvom, cilji in okvirnim programom, ki se loteva zadružni­
štva, zaposlovanja na področju trgovine m kmečkega turizma ter 
ponovne vzpostavitve delovnega procesa v opuščenih obratih. Nji­
hova zahteva za žrtve vojnega nasilja je priznanje vseh pravic -
delovna doba. zdravstveno zavarovanje... Pomembna se jim zdijo 
tudi pereča ekološka vprašanja, zavzemajo pa se tudi za ureditev 
obmejnih vprašanj, želijo si oživeti kulturno življenje na Bizeljskem. 
podpirajo zahteve OS Bizeljsko... Program so skupaj z obiskovalci 
podrobneje razčlenili in se pogovorili o tekočih problemih. (M.V.) 

EKONOMSKE STORITVE 
68250 BREŽICE, UL. STARE PRAVDE 26 

PP 93 TEUFAX: (0608) 62-380 

POVEČUJEMO OBSEG POSLOVANJA, ZATO IŠČEMO 
RAČUNOVODJO 

AMBICIOZNO DIPL. OEC, ZAŽELENO VSAJ 5 LET DELOVNIH IZKUŠENJ, ZA NEDOLOČEN CAS IN 
STIMULATIVNO NAGRAJEVANJE. 

PISNE VLOGE Z ŽIVLJENJEPISOM IN DOKAZILOM O IZOBRAZBI SPREJEMAMO DO 12. 4 95 
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tekmovalnosti med peki: 

KRUH JE LAHKO TUDI 
IZZIV ZA RAZMIŠLJANJE 

IN UPODABLJANJE 
Zato so v vodstvu Dolenjskih pekarn sklenili prevzeti 
pokroviteljstvo nad likovno kolonijo o kruhu, nanjo 

pa so povabili tudi Sevničana Rudija Stoparja. 

I IIS 

Novo mesto, 30. marca -
"Pred vami so dela, ki so se 
ob razmišljanju in občutenju v 
nas razpela v malo poemo o 
kruhu," je pričel predstavitev 
udeležencev likovne kolonije 
sevniški kipar Rudi Stopar. 
Kolonijo sta organizirala Gale­
rija Otočec in Hotel Grad Oto-
čec, pokrovitelj pa so bile Do­
lenjske pekarne. V upravni 
zgradbi pekarn so tudi posta­
vili prodajno razstavo del, na­
stalih med tokratno kolonijo. 

Udeleženci kolonije, posveče­
ne razmišljanju in snovanju na 
temo "kruh", so tokrat ustvarjali 
na svojih domovih, skupaj z or­

ganizatorji, pokrovitelji in prijate­
lji umetniki pa so se zbrali ob 
otvoritvi razstave. Sevničan 
Rudi Stopar je na prvo mesto 
med udeleženci postavil ustvar­
jalca, ki ga sicer v zloženki nismo 
našli. To je Stevo Radakovič, ki 
mu je kruh življenje v vseh po­
menih besede. Zaposlen je kot 
vodja ene izmed pekarniških 
enot, iz testa (kruha) pa je ustva­
ril gorjanskega škrata Tausa, ki 
po izročilu živi v gozdovih Gor­
jancev, pomaga revnim in naga­
ja bogatim. Za nestorja kolonije 
je Stopar imenoval Janeza Kne­
za, mojstra barve in plesa čopi­
ča, ki je pripravil diptih o kruhu 

ffa skupnem občnem zboru 

šole s telovadnico 
Brežice, 29. marca - Preko 

sto občanov KS Brežice, Sentle-
nart in Zakot-Bukošek se je 
udeležilo skupnega občnega 
zbora, na katerem je tekla bese­
da o izgradnji srednje ekonom­
ske šole s telovadnico na lokaciji 
krajevne skupnosti Zakot-Bu­
košek ob Bizeljski cesti. Zupan 
Avšič je zbranim predstavil po­
stopke za izgradnjo, direktor Za­
voda za prostorsko načrtovanje 
občine Brežice pa je nazorno 

prikazal celoten projekt. 
Dveurna razprava, v kateri je 

razpravljalo preko 30 občanov, 
je pokazala, da večina podpira 
izgradnjo srednje ekonomske 
šole, odprto pa ostaja vprašanje 

izgradnje večje telovadnice v iz­
meri 1.080 m2. Sredstva bo za­
gotovilo Ministrstvo za šolstvo 
in šport. Vendar če hoče občina 
večjo športno halo, bo morala 
sama zagotoviti razliko sred­
stev. Krajani teh krajevnih skup­
nosti bi morali dati zagotovilo o 
prevzemu obveznosti za ta sred­
stva. Zbrali bi jih lahko s samo­
prispevkom ali na kak drug na­
čin (npr. z donatorstvom). 

Občani omenjenih krajevnih 
skupnosti so bili mnenja, da je 
športna dvorana za Brežice vse­
kakor koristna in zato bo potreb­
no sredstva Ministrstva za šol­
stvo in šport čim bolje opleme­
nititi. (Galex) 

Ne ponujajte 
avtomobila tatovom! 
Letos so kriminalisti UNZ Krško na svojem območju zabeležili 

tri tatvine vozil. Eno vozilo izmed teh treh (rdečo stoenko) so 
kriminalisti našli v Bistrici ob Sotli, blizu meje s Hrvaško, v 
nekem potoku. Neraziskana je še tatvina renoja 5 v Krškem, 
medtem ko obstaja sum, da gre pri tatvini BMW-ja 316 I v 
Termah za poskus zavarovalne goljufije, in postopek še teče. 

Franc Božičnik, vodja skupine za boj proti organiziranemu krimi­
nalu: "Kaj mi svetujemo? Zlasti za boljša vozila, kot so golf, audi, 
mercedes, BMW (to, kar se najbolj krade), kaže vgraditi alarmne 
naprave. Ne le take, ki preženejo storilca, pač pa tiste, ki hkrati 
blokirajo motor in se vozila več ne da spraviti v pogon. Taka naprava 
stane okrog 500 DEM, kar je proti ceni golfa (30), audija (40) ali 
mercedesa (50 tisoč mark) prava malenkost. Predlagamo tudi na­
mestitev varovalnih kljuk, ki se jih da namestiti na sklopko in volan, 
odsvetujemo parkiranje na nezavarovanih parkiriščih, ravno tako 
ne priporočamo, da lastniki avtomobile puščajo na osvetljenih krajih. 
Hkrati naj sami občasno pregledujejo avtomobile in ugotovijo, če 
morda kje manjka kak vložek pri ključavnici, pokrovček za bencina 
... Če je kdo nepoklican že imel prste vmes pri njihovem avtomobilu, 
je povsem možno, da si pripravlja dvojnik ključa. 

Sem sodi tudi preventivno obnašanje, ko ljudje sporočijo policiji, 
če opazijo navzočnost sumnjivih oseb ali avtomobilov s tujimi regist­
rskimi tablicami. Slovenija je majhna in če je avto ukraden ponoči, 
je storilec v dveh urah lahko že zelo daleč. Hkrati naj se vam tudi 
nikamor ne mudi toliko, da bi avto pustili odklenjen ali celo s ključi 
pod volanom. Zapirajte stekla, strehe, avtomobile zaklepajte tudi, 
če je avto v zaklenjeni domači garaži. Priložnost dela tatu in tudi 
če sicer človek ne bi kradel, si lahko "ponujeni" avto smao izposodi 
za prevoz." Tatvine avtomobilov že od leta '92 upadajo, kar je 

Direktor Galerije Otočec Janez Rozman, direktor Dolenjskih 
pekarn Alojz Muhič in Rudi Stopar pred inštalacijo razpetega 
kruha. 
vojne in kruhu miru. Kolonije so 
se udeležili še Nikolaj Beer, Ja-
nez-Mišo Knez, Milan Razbor-
šek, Marjan Skumavc in JožeTi-
snikar. 

Vsak izmed udeležencev je na 
razstavo prinesel svoj stil, svoje 
razmišljanje in svoje pojmovanje 
kruha. Tako je Rudi Stopar za 
otvoritev pripravil bronasti kipec 
"žito" in inštalacijo, ki jo je opre­
delil z mislijo: "Dajejo kruh, seje-

jo smrt". Hlebce kruha je pripel 
na križ, iz celotne stvaritve pa 
naredil nekakšen oltar, s katere­
ga je med zbrane razdelil del 
svoje skulpture: "Ne kot hostijo 
ali odvezo, da lahko potem hi­
navsko mirno dalje grešimo. Kot 
zavezo. Nič ne pomaga, če v 
človekoljubne namene delimo 
kruh tistim, ki jih lahko še isti hip 
pokosi krogla, pa se na svetu 
ne bo zaradi tega nič spremeni­
lo." (Ika) 

i:i,i^Hii.iJ-],(inmT7i 
V času od 27. marca do 2. aprila so v brežiški porodnišnici 

rodile: Nada Kerin iz Krškega - Matjaža, Janja Šoba iz Krškega 
- Sanjo, Martina Omerzu iz Doljnejga Leskovca - Andreja, Ve­
sna Soško iz Dvore - Barbara, Mihaela Omerzu z Raven - Mitjo, 
Renata Olovec z Oštrca - Andreja, Suzana Bobnarič iz Dobove 
- Dejana, Snežana Klemenčič iz Spodnjega Starega Grada -
Ivana, Alma Ismič s Senovega - Nadino in Mojca Veršak iz 
Sevnice - Jana. Čestitamo! 

ROHR-BLITZ 

ClSCCNJC VSEH VRST HlSNIH IN 
KANALIZACIJSKIH CEVI 
KANAL TV PKEOLEDI 
SESANJE IN C I S C E N J E POO VODNIM 
PRITISKOM 
ČIŠČENJE BENCINSKIH,OLJNIH IN 
MASCO*NIH LOVILCEV | i 

j j ČISTIMO 
' II Z A M A S E N E c e v i i 
TEL:0$08/41 616, 81 955 

DEZURSTVO:22 050 

K i n e K o s t a n j e v i c a 
8. IV. ob 18. in 20. uri: BARVA NOČI. psiho-
triler 

9. IV. ob 18 in 20. uri VARUH ČASA. akcij­
ski 

"Kino servis" Brežice 
5. IV,: ni predstav 

6.. 7.. 8. in 9. IV. ob 18. uri: Z ODLIKO. 
komedi j 
6 . " . . 8 . 9. in 10. IV. ob 20 uri: ZVEZDNA 
VRATA. ZF 

8. in 9 IV. ob 16.30 uri: LEVJI KRALJ, risani 
11. IV.. ni predstav 

Kulturni dom Krško 
6. IV. ob 19. uri. 7 IV ob 20. uri m 9. IV. ob 

18. uri KLAVIR, drama 
10.. 11. m 12. IV. ob 18. in 20 un: MASKA 

komediia 

morda tudi posledica dela policistov na terenu in njihovega opozar­
janja, ponekod imajo tudi zagotovljeno varovanje, a v UNZ Krško 
vseeno mislijo, da bi si organizatorji tam, kjer se zbira večje število 
vozil, morali parkirišča ograditi. (Ika) 

Mazut onesnažil Save 
Hrastnik, 1. aprila - V soboto 

je iz hrastniške steklarne izteklo 
nekaj deset ton mazuta. Mastne 
madeže so poskušali zaustaviti 
s plavajočo zaveso v Zidanem 
Mostu. Težave so nastopile, ko 
je deroča voda začela odnašati 
postavljene pregrade. Velik del 
madeža se je zaustavil ob jezu 
hidroelektrarne Vrhovo, kjer so 
se z onesnaženjem spoprijele 
pristojne službe iz celotne regije. 

Ukradli zastave 
- skala 55 

Lastnica osebnega avtomobi­
la znamke Zastava - Skala 55 
je 27. marca za trenutek pustila 
vozilo brez nadzora na Šolski uli­
ci v Krškem. Neznani storilec je 
odpeljal vozilo, saj je lastnica v 
avtomobilu pustila kontaktne 
ključe in vse dokumente za vo­
zilo. 

Grezil je tudi z umorom 
V vinogradu, last I, N. iz Sevnice, 
je prišlo do prepira med lastni­
kom in obiskovalcem F. V., ki 
ga je spremljala tudi hčerka. F. 
V. je lastniku vinograda grozil z 
umorom, svoje grožnje pa je 
podkrepil še z lesenim kolom, s 

katerim je večkrat zamahnil proti 
I. N. Oba sta se nato sicer razšla, 
vendar je hčerka F. V. o tem ob­
vestila policijo. Tudi v njihovi pri­
sotnosti je F. V. ponovno grozil 
I. N., da mu bo požgal vikend in 
da ga bo ubil. Tako je F. V. pre­
živel noč v prostoru za pridrža­
nje, srečal pa se bo tudi s sod­
nikom za prekrške. 

Pogorelo je 
gospodarske poslopje 
Gospodarsko poslopje J. K. 

iz Dečnih sel je 29. marca uničil 
ogenj. Lastniku poslopja je us­
pelo spraviti na varno živino, 
orodje, žal pa je zgorelo 10 ton 
krme. Vzrok požara še ni znan, 
škoda pa znaša kar 400.000 SIT, 
saj je ogenj poslopje poplnima 
uničil. 

Ponarejene 
vozniško dovoljenje 
Na MMP Obrežje so 25. mar­

ca policisti kontrolirali voznike 
osebnaga avtomobila - M. L., 
državljana Makedonije. Zihte-
vali so tudi vozniško dovoljenje, 
pri pregledu pa so ugotovili, da 
je dovoljenje ponarejeno, saj je 
bila fotografija vstavljena nak­
nadno. Prav tako pa so bile 
spremenjene tudi serijske števil­
ke. 

Šol 
Družina je skupnost 
sorodnih ljudi, 
sorodnih po krvi 
in po pameti. 
Včasih je številčna 
ali pa sta samo dva, 
in takrat se nestrpno 
pričakuje še tretjega. 

V družini veselje 
otroci so, tepejo se, 
kričijo in nagajajo. 
Ponekod pa je 
zaseden tudi balkon, 
na njem pes, mačka 
morda še slon. 

Ko pa prepir se 
vanjo naseli, 
potuhne se sestra, 
brat in vedno še ti. 
Očka pa strašno 
naglas zakriči 
in kmalu se hrup 
v hiši umiri. 

A včasih se odpelje, 
na skrivaj odleti, 
na morje, v gore, 

Katja 

a ni šala 
v puščavo hiti. 
Ko vrne se, v hiši 
spet vse zaživi, 
pa vendar nikoli 
se ne spremeni. 

Denarja v družini 
ni nikdar preveč, 
pa čeprav včasih je 
krožnik odveč. 
Zaslužita pa ga mama 
in ata, mi pa ju 
gledamo, kot da sta zlata. 

Spremlja jo lahko več 
generacij, pradedek, 
dedek, oče in sin. 
Takrat je ogromna, 
se večja pa je, 
če pridejo zraven 
brbljave žene. 

Veriga družine 
nadaljuje se še, 
razen če koga pot 
v cerkev odpelje ne. 
Potomci nadaljujejo 
poti v svet 
in tako se vleče 
tja v nedogled 

Simončič, OŠ Senovo 

Nuklearna elektrarna 
Krško ponovno 

s polno močjo 
V četrtek, 30. marca, je ob 

11.15 zaradi razpada 400- kilo-
vatnega elektroenergetskega 
omrežja prišlo do samodejne 
zaustavitve NEK. Vzrok je bila 
okvara v razdelilni transfor­
matorski postaji Tumbri pri 
Zagrebu. Tako je bila NEK v 
četrtek v stanju vroče zausta­
vitve, vsi njeni sistemi so delo­
vali normalno. Upravne omeji­

tve glede vpliva na okolje niso 
bile kršene. V petek ob 2.50 je 
bila NEK ponovno sinhronizi-
rana z elektroenergetskim 
omrežjem. Istega dne je elek­
trarna delovala s 50-odstotno 
močjo. V skladu s predvideni­
mi postopki in v dogovoru z 
dispečarji so pridvideli dvig 
moči na 100% do ponedeljka, 
3. aprila, kar jim je tudi uspelo. 

STIHL 
VRHUNSKA TEHNOLOGIJA ZA KVALITETNO, 

VARNO IN LAŽJE DELO 

MOTORNI STROJI IN ORIGINALNI REZERVNI DEU 
STIHL 

MOŽNOST NAKUPA NA ČEKE (1 • 3) 
BREZ OBRESTI, GOTOVINSKI POPUST 

* 
SIDRO d .o.«. 
P o o b l a š č e n i p r o d a j a l e c 

Hočevarjev trg S, tel. 0608/33-359 

Pooblaščeni servis: 
FRANCI MIKLAVČIČ 

Dol. Leskovec 11, Brestanica 
tel. 0608/70-057 

Čeprav nas tema vse zagrne 
ostaja luč svetlobe 
kot tiho upanje 
na novo srečo. 

Osnovna šola Leskovec pri Krškem 
sporoča, 

da je umrl upokojeni učitelj 

JANEZ ZALOKAR 
iz Krškega, Leskovša 9. 

Od pokojnika se bomo poslovili 
v sredo, 5. aprila 1995, ob 16. uri 

na pokopališču v Krškem. 
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KK Iskra Litus : KK In ter ie r 
6 8 : 6 5 ( 1 4 : 1 5 ) 

V enem od težjih srečanj za uvrsti­
tev v A t košarkaško ligo so Krčani 
na gostovanju v Litiji izgubili. Čeprav 
so večji del tekme domačini vodili, 
so jim igralci Interierja ves čas sledili 
in prvi del tekme dobili v svojo korist. 
Tudi v nadaljevanju sta bili ekipi ena­
kovredni, vendar pa je v zaključnem 
delu sreča Krčanom obrnila hrbet. 
Minuto pred koncem tekme je ekipa 
Interierja vodila za točko razlike, a so 

K K I n t e r i e r : K K 
7 9 : 6 5 

Košarkaši Interierja so dosegli po­
membno zmago v boju za uvrstitev 
v A1 SKL. Ekipa Pivovarne Laško se 
je predstavila kot borbena ekipa, ki 
je v 17. minuti tudi vodila za 5 točk 
razlike. To pa je bilo tudi vse, saj so 
domačini z učinkovitimi protinapadi 
in zabijanji zabavali gledalce v pre-

domačini v zadnji minuti uspeli pov$; 
sti za tri točke. Zaturovski je sicer 
poskušal z metom za tri točke v zad-" 
njih sekundah izsiliti podaljšek, a je 
za las zgrešil. Tako sta pomembni 
točki v boju za uvrstitev v A1 SKL 
ostali v Litiji. 

KK Interier: Lučev 2, Stevens 28, 
Zaturovski 10, Ademi 10, Šantelj 6, 
Kraljevič 9. (J.A.) 

P i v o v a r n a Laške 
( 1 5 : 1 8 ) 

polni leskovški športni dvorani. Krča­
ni počasi' le prihajajo v pravo formo, 
predvsem pa tudi boljše zadevajo, 
kar daje upf nje pred odločilnimi tek­
mami v zadnjih štirih kolih kvalifikacij. 

KK Interier: Rozman 3, Stevens 
25, Zaturovski 8, Ademi 9, Šantelj 
10, Kraljevič 16, Samar 8. (J.A.) 

KK Brežice : KK Slovenska Bistrica 
8 5 : 6 5 ( 4 6 : 1 1 ) 

Domači so pričeli z dobro obrambo 
in natančnimi meti v napadu, tako da 
gostje niso mogli slediti dobri igri 
Brežičanov. V drugem delu srečanja 
so priložnost za igro dobili prav vsi 
brežiški igralci in razliko 20 točk obd­

ržali vse do konca srečanja. 
KK Brežice: Rozman 31, Pinoza 

6, Antolovič 11, Horžen, Jalovec, 
Krivokapič 6, Rostohar 4, Strgar, 
Marčetič 12, Krošelj 13, Kajba. 
(J.A.) 

Pari prihodnjega kola (sreda, 5. aprila): Ilirija - Interier, Pivovarna 
Laško - Iskra Litus, Idrija - Koper, Helios - Kraški zidar. (Galex) 

mm 
KK Inter ier : KK 

16 : 1 
Med tednom sta se v leskovški 

športni dvorani v prijateljskem sreča­
nju pomerili ekipi Intererja in Medveš-
čaka iz Zagreba. Za Interier je bila to 
ena pomembnejših preizkušenj pred 
nadaljevanjem prvenstva. Ko bo eki­
pa Interierja nastopila v t.i. play offu 
za uvrstitev v prvo SRL. Tekma z Za-

Hedveščak Zagreb 
1 (8:11) 

grebčani je bila zanimiva in borbena. 
Kljub zmagi močnejših in izkušenej-
ših gostov so domači igralci pokazali 
dobro igro. 

RK Interier: Imperl, Urbane 2, 
Mašič 2, Papež 5, Keše 1, Kukavica 
3, Iskra 4, Martinič 3, Dragar, No­
vak, Bogovič, Levičar, Pire. (J.A.) 

KK In ter ier : KK Radeče papir 
1 1 :19 ( l l : l l ) 

Težje, kot je bilo pričakovati, so 
igralci Interierja premagali borbene 
goste iz Radeč. Domači so vodili vso 
tekmo, največ v sredini prvega dela 
(10 : 5). Vendar pa so po odličnih 
obrambah veterana Skuška gostje do 
odmora uspeli znižati razliko le na 
gol zaostanka. Po zamenjavi vratarja 
Skuška so igralci Intererja v nadalje­
vanju lažje dosegali zadetke, ob kon­
cu pa je igralcem iz Radeč popustila 
tudi koncentracija. Z zmago so Krča­

ni v svoji skupini obdržali prvo mesto 
in imajo tako najboljše izhodišče za 
play off. 

RK Interier: Imperl, Papež 4, Ke­
še, Iskra 4, Mašič 1, Martinčič 1, 
Bogovič 4, Urbane 1, Kukavica 1, 
Pire, Dragar 6, Levičar. 

RK Radeče: Skušek, Novak, Po­
točnik 1, Dobršek 7, Česnih, Šante, 
Rizmal 4, Belak, Oblak 2, Sotlar 5, 
Mitič, Kavšek. (J.A.) 

RK Lisca Sevnica : RK Brežice 
15 :16 (15:6) 

Z visoko zmago so Sevničani 
osvojili tretje mesto v drugi SRL in 
se bodo že naslednjem kolu play offa 
doma pomerili s šestouvrščeno ekipo 
(RK Celje ali RK Ormož). 
Za RK Lisca Sevnica: Godec, Gra­
dišnik, Novak 4, Jug 5, Mijovič 3, 
Šunta 1, Povše 2, Rantah 6, Plazar 
1, Novšak, Lupše 6, Simončič 7. 

Med tednom |e članska ekipa Sev­
nice odigrala dve prijateljski tekmi s 
prvoligašem RK Inženiring Šarbek iz 
Litije m RK AFP Dobova. V obeh tek­
mah so Sevničani prikazali dobro 

igro. predvsem pa velja pohvaliti vse 
mlajše igralce. Tekma z rokometnim 
klubom Inženiring Šarbek se je kon­
čala neodločeno, Dobovčani pa so 
bili poraženi z golom razlike. 

Rokometašice Lisce so v prven­
stveni tekmi gostile ekipo Novega 
mesta in izgubile z rezultatom 19 : 
23 (11:14). 
Za RK Lisco so nastopile: Strašek, 
Sotošek, Držanič, Sinkovič 10, 
Šunta 1, Ernestl, Rozman, Halapija 
1, Pozderc 2, Smergod 4, Dražetič 
in Planine. (Galex) 
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Dvorana O Š Sevn ica 

Prijateljska tekma 
RK Lisca Sevnica : Reprezentanca BiH 

Izkupiček bo namenjen v humanitarne namene. 

STRELJANJE 
Ark boljši od državnega rekorda 

Šport na kratko 

S tekmo pionirjev se je končalo re-
gisko prvenstvo v streljanju z zračnim 
orožjem za leto 1995. Najboljši strelci 
so bili tudi letos Leskovčani, ki so v 
seštevku vseh rezultatov premočno 
zmagali. Najboljši rezultat je dosegel 
pionir Boštjan Arh, ki je s 189 krogi 
dosegel za tri kroge boljši rezultat od 
državnega rekorda. 

Rezultati pionirji ekipno: SD Le-
skovec 524, SD Kruno Brežice 492, 

SD Heroj Marok Sevnica 462, SD 
Trebnje 459. 

Rezultati pionirji posamezno: 
Arh B. 189, Pacek 173, Zorko 169, 
Arh G. 166 (vsi Leskovec), Zakošek 
I. 166 (Kruno), Kosem 166 (HM), Za­
košek E. 165 (Kruno) itd. 

Vseekipni rezultati: SD Leskovec 
126, SD Heroj Marok Sevnica 61, SD 
Kruno Brežice 56, SD Semič 17, SD 
Trebnje 1 točka. (J.A.) 

Kamnik : Heroj Narok 
1616 : 1 5 9 8 

Sevniški strelci z zračno pištolo se 
iz Kamnika niso vrnili zadovoljni, saj 
so zamudili veliko priložnost za zma­

go. Ajster 538, Njegoš 540, Mirtelj 
520. (J.A.) 

Heroj Narok : Jovo Jurkovič 
1655 : 1694 

Gostje iz Vidma ob Ščavnici so bili 
favoriti v tem srečanju s puško in tudi 

zanesljivo zmagali. Petrin 543, Hrovat 
556, Umek 556. (J.A.) 

Železničar Ljubljana : Leskovec 
1649 : 1791 

Leskovški strelci s puško so po­
novno zanesljivo zmagali in nezadr­
žno hite v prvo slovensko strelsko 
ligo. Tokrat je za presenečenje posk­

rbela Tina Grabnar, ki je prvič na 
uradnem tekmovanju premagala De­
jana Županca. Bencin 548, Grabnar 
580, Župane 575. (J.A.) 

Speed way sezona se je začela 
Za speedwayiste se je letošnja sezona začela z mednarodno 

dirko za Mitropa cup v Avstriji, na kateri so nastopile prve ekipe 
Avstrije, Madžarske Hrvaške in Slovenije. V soboto se je dirka 
odvijala v zelo težkih pogojih, saj je deževalo in močno pihalo. Kljub 
težkim pogojem za dirko so bili naši solidni in so zasedli tretje 
mesto za nepremagljivimi Madžari in Avstrijci. Zaostali so za sedem 
točk. V nedeljo je bilo vreme boljše in gledalci so lahko videli res 
lepo dirko. Zopet so premočno zmagali Madžari, drugi so bili Avs­
trijci, le štiri točke za njimi pa pa so zaostajali Slovenci. 

Za Slovenijo so nastopili: Krčana Lekše in Drnač, Ljubljančana 
Šušteršič in Hauptman ter Lendavčan Spitaler. Šušteršič in Špitaler 
sta se na sobotni dirki poškodovala in v nedeljo nista nastopila. 
Vprašljiv je tudi njun nastop v nedeljo na dirki DP v Ljubljani. 

Na dirki je nastopilo tudi nekaj znanih imenih iz speedwayskih 
vrst: Tihanyi, Hajdu, Boszermenyi, Leitner, Schatzer. Po imenih 
tekmovalcev se vidi, da so Madžari in Avstrijci na dirko pripeljali 
res prve ekipe in uvrstitev naših je glede na to prav solidna. (Galex) 

Uspešne pr iprave kolesarjev 
Savaprojekta 

Ekipa kolesarjev Savaprojekt Krško \e opravila sedemdnevne priprave v 
Roviniu. ki jih |e omogočilo podietje Savaproiekt. V sklopu priprav so se 
udeležili nekaterih dirk. 

Cestna dirka Stranzano (Italija). 58 km. 68 tekmovalcev. 2. mesto mlaisi 
mladinci ekipno, posamezno 5. Dular. 8. Prevejšek, 10. Vizintin. 

8. pokal Zambelli, 320 tekmovalcev, kategorija dečki A 4. Četrtič P.. 6 
Zagorc. 

Lovier (Italija), cestna dirka 60 km. 2. Dular. 16. Vizintin (J.A.) 

Kolesarsko društvo 
v Orehovici 

V kolesarsko društvo Ore-
hovica je vključenih okoli tri­
deset ljubiteljev kolesarstva iz 
novonastale občine Šentjer­
nej, malo manj pa je takšnih, 
ki vseskozi aktivno delajo. 
Predsednik kluba je župan 
Franc Hudoklin, ki pa pravi, da 
bo že na naslednjem občnem 
zboru predlagal zamenjavo, 
kajti njegova funkcija zahteva 
veliko dela. 

Želja ljubiteljev kolesarjenja. 
da se povežejo, je bila zelo ve­
lika, zato so na pobudo ustanov­
nih članov organizirali kolesar­
sko društvo in mlajšo kolesarsko 
sekcijo. Bili so organizatorji de­
vete etape dirke po Sloveniji s 
ciljem na Vinskem vrhu. Zainte­
resiranost kolesarjev je bila veli­
ka in zato nameravajo tudi v pri­
hodnje organizirati dirko deč­
kov, starejših in mlajših mladin­
cev, ki naj bi postala tradicional­
na in bo štela tudi za pokal Fru-

tabele. Potekala bo okoli Gra-
carjevega turna v smeri Dolnje 
Mokro polje, z odcepom za Pri­
stavo, nadaljevala se bo čez 
Gornje Mokro polje. Loko. Staro 
vas m nazaj v Orehovico. Krog 
bo dolg 6,5 km. 

V prihodnje se bodo razveselili 
vseh rezultatov, saj jim je važno 
sodelovati m predstaviti klub ter 
kraj. Velika pridobitev za Kole­
sarsko društvo Orehovica je tudi 
letošnja dirka Kaveljc- Korenina, 
ki bo v mesecu juniju, organizi­
rala pa jo bo TV Slovenija. Priča­
kujejo veliko prijav za udeležbo. 

Klub ima kot vsi ostali športni 
klubi velike finančne težave, saj 
mu še vedno ni uspelo dobiti 
sponzorja. Vsi pa vemo. da je 
kolesarska športna oprema zelo 
draga, pa tudi ostalih stroškov 
je veliko. Kljub temu bodo člani 
kluba vztrajali še naprej m po­
skušali uresničiti svoje želje. 
(Lea) 

Krško, 2. aprila - Mladinska ekipa 
je v 9. kolu MNZ Celje visoko prema­
gala goste iz Šmarja z rezultatom 8 
: 0 (2:0). Strelci: Bovha 2, Zorko F. 
2, Dvorančič 2, Župane, Mlakar. (Pi-
lip) 

Zagreb, 2. aprila - Franjo Horn, 
član Karate kluba Brestanica, je na 
močnem zagrebškem turnirju osvojil 
1. mesto v katah, z ekipo KK Tempo 
Zagreb pa je tudi posegel po najvi­
šjem mestu. (Galex) 

Krško, 1. aprila - Članska nogo­
metna vrsta NK Krško je doma pre­
magala ekipo NK Vransko z rezulta­
tom 3 : 2 (1:1). Strelci za Krčane: 
Pire, Našič, Plankar. (Pilip) 

Uspek dolenjsko-posavskik telovadk 
Brežice, marca - Pod okriljem 

Ministrstva za šolstvo in šport, Za­
voda za šolstvo in Gimnastične 
zveze Slovenije je telovadno dru­
štvo Sokol Brežice organiziralo 
kvalifikacijsko tekmo za nastop na 
državnem prvenstvu v športni gim­
nastiki za šole. Tekmovanja se je 
udeležilo 30 mlajših deklic iz deve­
tih osnovnih šol vzhodne Slovenije. 

Rezultati - mlajše deklice ekipno: 
1. OŠ Brežice, 2. OŠ Ptuj, 3. OŠ Cen­
ter Novo mesto; mlajše deklice posa­

mično; 1. Avguštin (Dol. toplice), 2. 
Truden, 3. Pangrič (obe Brežice); sta­
rejše deklice ekipno: 1. OŠ Dolenjske 
toplice, 2. OŠ Brežice, 3. OŠ Ptuj, 4. 
OŠ Laško, 5. OŠ Radeče, 6. OŠ Sev­
nica; starejše deklice posamično: 1. 
Markovič (Dol. toplice), 2. Tramšek, 
3. Jurič (obe SI. Bistrica). 4. Oljačič 
in Pavlovič (obe Brežice). Na državno 
prvenstvo, ki bo v aprilu, so se uvrsti­
le prve tri uvrščene ekipe in šest naj­
bolje uvrščenih telovadk v obeh kate­
gorijah. (Galex) 

Vzpon na Aconcaguo 

Vse poti se končajo 
Večeri v Andih imajo magično 

moč. Ko zreš v pojemajočo rde­
čino zarje, ki se spreminja v 
hladno zeleno pregrinjalo več­
nega ledu. začutiš moči časa in 
narave. Tako daleč daleč moraš 
oditi, da se začutiš, da se zaveš 
samega sebe. Noč vklene giba­
nje, šumi postajajo rezki, ledenik 
se umiri. 

Zadnje jutro na pobočju vul­
kana San Jose mineva v čakanju 
sonca. Okorni udi postajajo ži­
vahnejši, prsti spretnejši in misli 
vedrejše. ko jih poboža sonce. 
Vendar to jutro sonce ne prebudi 
vseh. V spodnjem taboru se 
zdravnik trudi z Matijem, ki se 
navkljub vsem naporom ne zbu­
di. Že prejšnji dan se je vanj pri­
kradla višinska bolezen, le da 
tega ni nihče opazil. Razvila se 
je v pl|učni edem z izgubo zave­
sti. Zdravnik ga je uspel za silo 
oživeti. Z Gorazdom sva se do­
bro počutila, zato sva ga večino 
časa pri sestopu podpirala. Hiter 
sestop je v takem primeru zelo 
pomemben, olajšali pa so ga 
dolgi snežni jeziki. 

Po daljšem počitku na višini 
3000 m in učinkovanju zdravil si 
je toliko opomogel, da je lahko 
že hodil. Obljubil je celo pivo za 
tiste, ki smo mu pomagali, a je 
na obljubo pozabil. Zelo člove­
ško ... 

Poučna zgodba, ki se |e za 
Matijo srečno končala, nas |e 
opozorila na tanko ločnico, ki 
veže uspeh od popolnega neu­
speha. 

Argentina 
Počitek v Santiagu sva izkori­

stila predvsem na zadnje pripra­
ve za tako pričakovani vzpon. 

Piše: Bojan Kurinčič 

Predvsem pa sva potrebovala 
hrano. Na višinah iznad 5000 m 
večino energije črpaš iz telesnih 
rezerv. Hrana ne tekne in tisto, 
s čemer se posiliš, še zdaleč ne 
zadošča. Že naslednji dan za­
menja ugodje mesta, kjer se lah­
ko umiješ m naspiš. cesta. Iz Čila 
se odpravimo v Argentino, v 
Mendozo. Zelo lepo mesto je 
zraslo sredi puščave, kjer so lju­
dje zaustavili tok mogočnih rek 
izpod Andov. Kljub temu da sem 
z mislimi že daleč v kondorje­
vem kraljestvu, se mi je prvič v 
življenju porodil občutek, da je 
mogoče to kraj, kjer bi lahko ži­
vel. Ne čudim se več slovenskim 
izseljencem, ki so tu našli svo| 
drugi dom. 

V slovenskem domu. ki |e 
hkrati šola, cerkev in kulturni 
hram tamkajšnih rojakov, izve­
mo za malodane obupne razme­
re na gori. Poročila so zastrašu­
joča. Mogočni Aconcagua -
kralj gora - se brani z vetrom, 
snegom in mrazom. Sa| ne more 
biti res, si šepetam, saj ne more 
biti ves ta trud zaman ... Z Go­
razdom ne govoriva mnogo o 
tem, a če že, je takoi jasno, da 
bova izcedila zadnje moči iz 
svojih teles za uresničitev najinih 
sanj. 

FITNESS KLUB 
POŽUN 

Požun Senovo, Titova75 
Del Čas: od 10-13. ure 

od 16-22 ure 
9 0608/70-304 

ŠOLA ZDRAVEGA ŽIVLJENJA 
Tudi letos M bomo pod vodstvom g. STANETA ISKRE 

zbrali v UMAGU. 
Termin: 3.5. -13.5. in 13.5. do 23.5.1995 

Vse dodatne informacije: ALEA do o (UROŠ BEZJAK), 
Dalmatinova 8, 68270 KRŠKO 

Te/.. 0608^2-741, Fwc 060803-482 
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OBČINA KRŠKO 
Cesta krških žrtev 14 
OBČINSKI SVET 
Komisija za odlikovanja in 
občinska priznanja 

objavlja na podlagi 15. in 16. člena Pravilnika o izva­
janju Odloka o občinskih priznanjih 

RAZPIS 
ZA PODELITEV PRIZNANJ 

OBČINE KRŠKO 
ZA LETO 1995 

1. Občinski svet občine Krško podeljuje posameznikom, organi­
zacijam in skupnostim ter njihovim organom, skupinam in drugim 
organizacijam ter enotam oboroženih sil naslednja občinska 

PRIZNANJA: 
a) VELIKI ZNAK OBČINE KRŠKO - za življenjsko delo in za 
izredne dosežke na področju družbenega in ekonomskega razvo­
ja občine. 

b) ZNAK OBČINE KRŠKO - za dosežene uspehe pri delu ali za 
dejanja, ki v občini zaslužijo splošno priznanje ali imajo poseben 
pomen za družbeni in gospodarski razvoj občine. 

c) PRIZNANJE OBČINE KRŠKO - se podeljuje v primerih, ko 
niso izpolnjeni pogoji za podelitev ZNAKA OBČINE, pa je družbe­
no priznanje utemeljeno. 

2. Predlog lahko dajo: Občinski svet in njegovi organi ter delovna 
telesa, podjetja, krajevne skupnosti, enote oboroženih sil ter dru­
ge organizacije in skupnosti. Pobudo lahko dajo tem organom, 
organizacijam in skupnostim tudi delovni ljudje i nW občani. 

3. V predlogu mora biti navedena vrsta priznanja za katero se 
predlaga, z obrazložitvijo in navedbo podatkov o predlaganem 
kandidatu, iz katerih je moč neposredno ugotoviti utemeljenost 
predloga. 

4. Predlog je treba poslati na Občino Krško, Cesta krških žrtev 
14, Občinski svet - Komisija za odlikovana] in občinska priznanja 
do 5. maja 1995. 

Za Komisijo za odlikovanja 
in občinska priznanja 

Tomaž Petan 
sekretar Občinskega sveta 

» ^ J . » -»^^r^ v, K̂  /~\ mnk 
^ r ^fl 

Valantičevo 17, 
68000 Novo mesto 
Telefon:+386 68/23 174, 
323 300 
Telefax:+386 68/342 094 

C M oddajanja: 
- Ob sobotah oddaja­

mo dokler nas boato 
klicali. 
Vsak dan oddajamo 
mod S.30 In 24.00 
uro. 

OBČANI OBČINE KRŠKO? 
V okviru EVROPSKEGA LETA VARSTVA NARAVE poteka v 
mesecu aprilu in maju vseslovenska akcija čiščenja in urejanja 
okolja, ki se ji pridružuje tudi naša občina. 
Namen akcije je očistititi naše okolje tako, da bo privlačno 
nam in obiskovalcem naše občine. 
Uporabnike stanovanjskih objektov, podjetja, društva, zavode 
in vse občane pozivam, da se akciji pridružijo in si uredijo ter 
očistijo okolico svojih bivališč in delovnih prostorov. 
Občani občine Krško, pometimo pred svojim pragom, kajti le 
s sodelovanjem vseh bo naša dežela še lepša, bolj urejena in 
čista. 

Ž U P A N : 
Danilo SITER 

GLASBENA AGENCIJA LUKEC 
Vabi na finalno prireditev EARAOKE SHOW 9495, ki bo v 
mbeto, A aprila, v Kulturnem domu Krško. 
L skupina do 15 let ob 17. uri gosta: Spidt & Gogl 
2. skupina nad 15 let ob 20. uri gost: Alfi Nlpič 
V obeh delih sodelujejo otroški ansambel Mickey hfouse ti 
Krmelja in plesalci PPK "LUKEC Krško. 

ŽREBNJE VSTOPNIC 
PREDPRODAJA VSTOPNIC V PROSTORIH AGENCIJE 
LUKEC KRŠKO, VSEINFORhiAClJEDOBnENATEL: 0608/ 
22 289. VLJUDNO VABLJENI/ 

OBJAVA 
POSREDNIŠKE PRODAJE 
Opremljeno ali neopremljeno dvoetažno stanovanjsko hišo v 
izmeri 216 m- v Spodnjem Starem gradu 9 s pripadajočim 
zemljiščem v izmeri cca. 10 a. 

Opremljeno dvoinpolsobno stanovanje v izmeri 71 m- v dvosta-
novanjski hiši Pot na Polšco 28 v Krškem, ki ima poseben vhod. 

Neopremljeno stanovanje v izmeri 58.03 m', ki se nahaja na 
Cesti 4. julija 62. Krško. 

Hiša v tretji gradbeni fazi v izmeri 9.80 x 11 m v obrtni coni 
na parceli številka 671/29 v izmeri 656 m-' k.o. Črne. Brežice, 
možna ureditev poslovnega prostora. 

Manjša kmetija v izmeri 1 ha na Okljukovi gori 12. Na kmetiji 
stoji stara hiša. leto gradnje 1876. krita s slamo, v hiši je voda. 
telefon in elektrika. Okoli 0.5 ha obsega nov nasad s 380 
jablanami v najboljši rodnosti, vinograd z 250 trtami, zasajen 
1985. nasad marelic m ribeza (skupaj okoli 1000 sadik). 

Gospodarski del domačije DEBEVC v krajevnem središču Veliki 
Trn (Sv. Duh), in sicer: 
- pašnik v izmeri 4.823 m 
- stavbišče v izmeri 218 m' 
- dvorišče v izmeri 349 m 
- dva gospodarska objekta s kamnitimi zidovi v prizemlju di­
menzije (8 x 6,5 (P) in 12 x 8 (P i 1). 
Vse informacije v zvezi s prodajo dobite na naslovu IR Inženiring 
Krško d.o.o., CKŽ 53 ali po telefonu 0608/21-944. 

REPUBLIKA SLOVENIJA 
OBČINA KRŠKO 
Ž U P A N ^ ^ ^ ^ ^ 
Krško, Cesta krških žrtev 14 
DATUM: 29.03.1995 

VSEM KRAJEVNIM SKUPNOSTIM 
V OBČINI KRŠKO 

ZADEVA: 
AKCIJA POMLADANSKO ČIŠČENJE 
IN UREJANJE OKOLJA 
Z dopisom z dne 17.03.1995 sem vas obvestil, da načrtu­
jemo v začetku meseca aprila organizirati nekaj ekip de­
lavcev iz naslova javnih del, ki bodo izvajale pomladansko 
čiščenje v centrih krajevnih skupnosti. 

V ta namen so strokovne službe skupaj z izvajalci izdelale 
terminski plan čiščenja. 

V primeru slabega vremena bo lahko prišlo do časovnih 
zamikov. 

Upam, da se bodo v akcijo vključili tudi krajani, zato so 
pri terminskem planu navedene tudi kontaktne osebe, na 
katere se krajevne skupnosti lahko obračate s posamezni­
mi vprašanji oz. sugestijami. 

V upanju, da bo zastavljena akcija uspešno opravljena, 
vas lepo pozdravljam! 

Ž U P A N : 
Danilo SITER 

TERMINSKI PLAN AKCIJE ČIŠČENJA 
CENTROV KRAJEVNIH SKUPNOSTI 
KRAJEVNA SKUPNOST PREDVIDENI TERMIN 

od do 

KOPRIVNICA 
ZDOLE 
PODBOČJE 
RAKA 
ROŽNO 
GORA 
VELIKI TRN 
DOLENJA VAS 
SENUŠE 
KRŠKO POLJE 
VELIKI PODLOG 

10.04.95 
10.04.95 
18.04.95 
18.04.95 
18.04.95 
18.04.95 
24.04.95 
24.04.95 
24.04.95 
24.04.95 
24.04.95 

14.04.95 
14.04.95 
21.04.95 
21.04.95 
21.04.95 
21.04.95 
28.04.95 
28.04.95 
28.04.95 
24.04.95 
28.04.95 

KRŠKO 
KOSTANJEVICA 

LESKOVEC 
SENOVO 
BRESTANICA 

03.04.95 
03.04.95 
03.04.95 
10.04.95 
10.04.95 

07.04.95 
07.04.95 
07.04.95 
04.04.95 
14.04.95 

Kontaktne osebe, na katere se krajevne skupnosti lah­
ko obrnete, so: 

g. Niko SOMRAK, Občina Krško, tel.: 22-771 
g. Ivan NAVOJ, KOSTAK Krško, tel.: 21-928 
g. Drago PEREČ, KOSTAK Krško, tel.: 21-244 
g. Robert SALMIČ, Podjetje za vzdrževanje in varstvo 
cest sektor Krško tel.: 21-145 

OBČINA KRŠKO 
O B V E Š Č A 

vse pravne in fizične osebe, da je bil v Uradnem 
listu RS, št. 11/95 objavljen naslednji razpis: 
Na podlagi določil zakona o izvrševanju prora­
čuna Republike Slovenije za leto 1994 (Uradni 
list RS, št. 26/94), uredbe o začasnem financi­
ranju potreb iz proračuna Republike Slovenije v 
letu 1995 (Uradni list RS, št. 82/94) in odredbe o 
postopku za izvajanje javnega razpisa za odda­
jo javnih naročil, ki se financirajo iz proračuna 
Republike Slovenije (Uradni list RS, št. 19/94), 
objavlja Ministrstvo za gospodarske dejavno­
sti, Kotnikova 5, Ljubljana 

javni razpis 
za področje energetike 
B) Pridobivanje sredstev za prezaposlovanje delavcev v 
premogovništvu 
1. Predmet razpisa 
Sredstva za prezaposlovanje delavcev v premogovniš­
tvu so namenjena spodbujanju gospodarskega razvoja 
tistih območij, ki se jim zaradi postopnega zapiranja 
premogovnikov zmanjšujejo gospodarske možnosti in 
spodbujanju prezaposlovanja presežnih delavcev Rud­

nikov rjavega premoga Slovenije, Trbovlje v druge de­
javnosti. Sredstva za prezaposlovanje delavcev v pre­
mogovništvu se uporabljajo za sofinanciranje projektov, 
dokup zavarovalne dobe in financiranje programov iden­
tifikacije alternativnih poklicnih sposobnosti. 
2. Merila in pogoji 
a) Dokup zavarovalne dobe za upokojitev trajno presež­
nih delavcev v RRPS v skladu za zakonom in kriteriji ter 
merili, ki jih določa Ministrstvo za gospodarske dejavno­
sti in Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve. 
b) Zahtevek za sofinanciranje projektov lahko vloži inve­
stitor, ne glede na sektor lastništva ali poslovne organizi­
ranosti, ki odpira nova delovna mesta, tako da zaposluje 
delavce iz RRPS. Ministrstvo bo sofinanciralo projekte 
prezaposlovanja v višini do 1.000.000 SIT na delovno 
mesto (v podjetju, samostojnemu podjetniku ali delavcu 
RRPS, ki se prezaposli na kmetijo, ob pogoju, da pridobi 
status kmeta), z obveznostjo zaposlitve delavcev iz RRPS 
vsaj za dobo 2 let. Vsaj leto pred tem podjetje ne sme od­
pustiti nobenega zaposlenega. 
c) Programi identifikacije alternativnih poklicnih spo­
sobnosti delavcev v rudnikih rjavega premoga. 
3. Vsebina vloge 
Prijava mora vsebovati: 
Ad a) Dokup zavarovalne dobe 
— prijave za dokup zavarovalne dobe v skladu s kriteriji 
iz točke 2/b pripravi RRPS. 
Ad b) Sofinanciranje projekta: 
— firmo oziroma ime ponudnika, 

— dokazilo o registraciji, 
— ustrezen pos lov i načrt, 
— dokazilo o sklerjjtvi delovnega razmerja za nedoločen 
čas — obrazec M 1. 
— dokazilo o statusu kmeta, 
— izjava, da podjetje vsaj leto dni ni odpustilo nobenega 
zaposlenega, (zahtevajo se elementi, smiselni iz druge 
2.b točke razpisa). 
Ad c) Prijava mora vsebovati: 
— firmo oziroma ime ponudnika, 
— dokazilo o registraciji, 
— zahtevane reference, 
— vzorec pogodbe s ponudbenim izračunom s pri­
logami, 
— seznam strokovnjakov, ki bodo sodelovali pri izvajanju 
nalog, navedbo pooblaščene osebe ponudnika, ki daje 
tolmačenja na zahtevo naročnika. 

S Vloge za pridobitev sredstev morajo biti poslane v zaprti 
ovojnici z oznako »Ne odpiraj — prijava za razpis — pre­
strukturiranje premogovnikov«. 
4. Rok za prijave 
Rok za prijave je odprt do izčrpanja sredstev oziroma 
najkasneje do konca obdobja začasnega financiranja. 
O vlogah bo Ministrstvo sklepalo mesečno na podlagi 

predhodne ocene in predloga Strokovne skupine. 
Dodatne informacije v zvezi z razpisom dobite pri Janezu 
Žebretu, tel. 061/171-33-01 ali Primožu Bizilju, tel. 
061/171-32-77 vsak delovni dan. 
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Maša anketa ob prvem aprilu: 

Levi kukavice še ene milje! « 

v 
Škoti so imeli navado s takim sporočilom (v pismu) poslati 

naivneža na pot. Ko je pismo prinesel k prvemu naslovniku, je 
ta brž ugotovil, za kaj gre, in žrtev poslal k naslednjemu. Dokler 
se ga kdo ni usmilil ali pa dokler sel ni sam ugotovil, da so ga 
potegnili. Potegavščina, ki so jo uporabljali na prvega aprila 
dan, je temeljila na prepričanju: "Pošlji vola (norca) blizu, pa 
bo kmalu nazaj. Pošlji ga daleč, pa se bo spametoval!" 

Prvemu aprilu bi težko rekli praznik, čeprav se ga je oprijel sloves 
"dneva vseh norcev". Teorij o njegovem nastanku je po trditvah 
Damjana Ovseca (Velika knjiga o praznikih) vsaj sedem. Oglejmo 
si vsaj nekatere. Izvor prvoaprilskih potegavščin postavljajo v prain-
doevropski krog in ga vseskozi povezujejo z enakonočjem, s podalj­
škom pustne norčavosti in z odganjanjelji zime. Z veseljem nad 
začetkom novega življenjskega ciklusa v iliravi torej. Na ta dan so 
bile razpuščene kaste, vladala je enakost, svoboda govora in šala, 
zato ni bilo prizanešeno nikomur, niti kraljem. Značilna za ta dan 
sta rajanje in razbrzdanost, norec, ki ga lahko pošljemo "nekam" 
pa simbolizira umirajočo zimo. Praizvor naj bi mu bil staroindijski 
praznik Huli (holika je pol zrela pšenica), stari Rimljani pa so podobno 
praznovali saturnalije in kvirinalije. Korenine naapriljenja so na primer 
iskali v pošiljanju Jezusa od Poncija do Pilata (menda ravno na ta 
dan) ali s trditvijo, da je bil ravno prvega aprila rojen Juda Iškarjot 
in da naj bi ta dan torej opozarjal na poudarjeno previdnost. 

Evropejci so prvi april sprejeli za dan potegavščin dokaj zgodaj, 
sedanjo podobo pa je verjetno dobi v 16. stoletju v Franciji. Zaradi 
njegove neresnosti so ga cerkvene oblasti prestavile, t. j . nekoliko 
odmaknile od velike noči, spomladansko obredje je odpadlo, obda­
rovanja so premaknili na novoletni čas, šale pa so ostale. Bodi 
dovolj o tem. Za konec, preden si ogledate izkušnje naših anketiran­
cev s prvim aprilom, naj dodam samo še šalo, pa čeprav je bradata. 
Brivec posadi stranko na stol in pomigne vajencu: "Obrij gospoda, 
pa pazi, da se ne urežeš!" Vajencu in gospodu je postalo vroče, 
gospod je seveda dobil praskico tu in vrezninico tam, vajencu je 
bilo čedalje bolj tesno, pa je skušal z razgovorom premostiti zadre­
go: "Gospod je nov v našem kraju. Nisem ga še videl, verjetno je 
tudi v naši brivnici prvič?" "Ah to. Da, seveda, pri vas sem prvič 
... Veste, roko sem izgubil v vojni!" (Ika) 

Ivan Fekonja, upokojenec iz Krškega: "Naaprilil sem že kdaj 
koga, vendar letos ne. Tudi mene letos ni nihče potegnil. Me je pa 
strašno presenetilo, ko sem v Delu prebral novico, da bo šel Jure 
Košir med profesionalce in da se bo zaročil s Špelo Pretnar. Potem 
sem pa zaman čakal pred televizorjem. Zvečer pa so še pri dnevniku 
objavili, da je Maradona menda slovenskega porekla, da mu bodo 
dali slovensko državljanstvo in da bo za nas igral proti Hrvaški. Ta 
pa je bila že preneumna." 

Simona Kučič, dijakinja iz Kostanje­
vice: "Jaz mislim, da če bi v tem trenutku 
morali vsi ljudje na svetu prenehati lagati, 
bi prav gotovo umrli od dolgočasja, še 
posebej pa od groze, ki se dogaja na sve­
tu. Na prvi april vedno pozabim, dokler 
me nekdo ne predrami s kakšno brezve-
zno šalo. Največje in najboljše laži se do­
gajajo vse ostale dni v letu, saj do sedaj 
za prvi april nisem slišala še nobene dobre 
šale. Žalostno!" 

Jože Brate, upokojenec iz Mirne: "Ja, 
za prvi april me je zaribal svak, ki mi je 
povedal, da je pri njih (to je blizu moje 
zidanice) divjal vihar, ki je baje naredil ve­
liko škode. Nasedel sem, saj sem bil dan 
prej v zidanici in sem res videl, kako je 
veter premikal sode okoli nje, zato sem 
se kar ustrašil. Jaz si za nisem privoščil 
nobenega, sem bil kar resen, oziroma je 
bil dan resen. Drugače pa sem mislil, da 
je znižanje pokojnin tudi prvoaprilska šala, 
pa žal ni! 

Rudi Špan iz Radeč: "Osebno mislim, 
da je prvi april, ki naj bi bil svetovni dan 
"norcev", pametno negovati in ohraniti. 
To je dan, ko ti je nekako dopuščeno nor­
čevati se iz ljudi, njihovih problemov, tudi 
svojih, se razume, skratka dan, ko naj bi 
bil človek kar se da sproščen in dobre 
volje. Zanimivo pri tem pa je, kakšne ideje 
človek dobi, ko si močno želi nekoga na-
hecati. Že v starih časih je bilo norcem 
dovoljeno, da so kralju lahko podtaknili 
stvari, ki jih ni storil, pa jim je bilo oproš­
čeno." 

Mali oglasi 
Nudim razna soboslikarska 
dela. Tel.: 21-724 (vsak dan). 
Prodam "katrco" R4 GTL, 
letnik 1984, registrirano do 
januarja 1996. Uradna ocena 
2.000 DEM, tržna cena po 
dogovoru. Tel.: 79- 411. 

Kupim firmo d.o.o., ni nujno 
dokapitalizirano. Tel,: 31-365 
(popoldan). 
Raka-Veliki Trn. Če želite 
imeti kos svojega sveta v pri­
jaznem okolju, nas pokličite 
(primerno za sadovnjak, vrt, 
vinograd). Tel.: 068/341 -747, 
0608/89-213. 

Prodam CD player Univer-
sum 3001 za 250 DEM, DJ 
mixer (6 kanalni) za 250 DEM, 
kabel Tara Labs CD Ouan-
tum za 100 DEM. Tel.: 31-
856 (popoldan). 

Prodam dvosobno stanova­
nje v Krškem. Tel.: 31-365. 

Prodam enosobno stanova­
nje 35 m2 na Cankarjevi v 
Krškem, informacije ne tel. 
33-801. 
Prodam dvosobno stanova­
nje v Krškem (na Vidmu). In­
formacije na tel. 32-683. 
Ugodno prodam triinpot-
sobno stanovanje na Gubče-
vi 6 (78nrr). Možnost poslov­
nih prostorov, vseljivo takoj. 
Tel.: 32-727. 
Prodam enosobno stanova­
nje (42 m') na Cesti 4. julija 
66 v Krškem. Tel.: 31-296 
(Avtoelektrika Tornše Drno-
vo) ali 31 -256 (popoldan). 
Najamem eno ali dvosobno 
neopremljeno stanovanje v 
Krškem. Tel.: 31-154. 

e Te),: 0608/62-905,62-906 
Cesta svobode 37, Brežice 

Xhuna 
Avtorica, Majda Pire lahko dvigne nagrado (tri barvne filme) v 

prodajalni TEN v Kostanjevici. 

FRIDOIN PACKO 

Danes "Glasbena šola malo drugače" 

Krško - Popoldne ob 18. uri bo v veliki dvorani krškega 
kulturnega doma prireditev "Glasbena šola malo druga­
če". Vabilo napoveduje, da se bodo učenci in učitelji to­
krat predstavili s programom, ki ga obiskovalci sicer niso 
vajeni. (Ika) 

Krvodajalska akcija v Sevnici 
Območna organizacija Rdečega križa Sevnica organizira v 
torek, 11., in v sredo, 12. aprila, krvodajalsko akcijo, ki bo 
potekala v prostorih TVD Partizan Sevnica. Vabljeni so vsi redni 
krvodajalci, pa tudi vsi tisti, ki se želijo vrstam krvodaialcev 
tokrat pridružiti. 
Vsi, ki se odločijo za darovanje organov, bodo lahko med krvo­
dajalsko akcijo prejeli tudi posebne izkaznice "Darovalec". 

Ob kofetku 

Veljko Jukič - edini d i rkač iz Posavja 
Brežičana Veljka Juliča 

mnogi poznajo kot uveljavlje­
nega novinarja in fotorepor-
terja iz avto moto-športa, tes­
tnega voznika, člana posadke 
Camel Trophv v Braziliji leta 
1989 in sodelavca redakcij re­
vije Ekipa, Studia D, Radia Po-
savje, A kanala, revije Avto-
mania, časopisa Avto market 
magazin itd. Veljko pa se je v 
lanskem letu oprijel nečesa 
novega, in sicer motociklistič-
nih dirk v razredu GP do 250 
ccm. Nastopil je za Promotor 
racing team Brežice in dose­
gel nekaj vidnih uvrstitev. 

Drugače je gledati dirko kot 
novinar kot pa na njej nastopiti. 
Kako si se odločil, da nastopiš 
kot dirkač in ne kot predstavnik 
sedme sile? 

"Hotel sem narediti radijski 
prenos z motorja, vendar pa 
sem zaradi določenih težav od 
tega odstopil. Ker pa že petnajst 
let spremljam avto-moto šport, 
sem se odločil, da prestopim v 
tekmovalne vrste kot dirkač. 
Vsekakor pa je bilo to zame kot 
novinarja nekaj povsem novega. 
Športni motiv je zamenjal novi­
narskega. Prva dirko sem odpe­
ljal na dirkališču v Cerkljah za 
Veliko nagrado Slovenije in kljub 
padcu osvojil peto mesto." 

Je bil to zate velik uspeh? 
"Velik uspeh je nastopiti na 

dirki in priti do cilja. V Cerkljah 
sem se ves čas boril za drugo 
mesto, na koncu pa je moja bor­
benost botrovala padcu in zase­
del sem peto mesto. Vendar je 
tudi to uspeh, kajti bil sem edini 
dirkač iz Posavja." 

Dirka na vojaškem letališču 
ni bila edina. Kako je potekala 
cela sezona? 

"Odpeljal sem celotno prven­

stvo Slovenije ter kljub dvema 
padcema in okvarama motorja 
osvojil skupno šesto mesto v 
Sloveniji v razredu GP do 250 
ccm. Bil pa sem tudi zmagova-

Veljko Jukič na motorju Yamaha TZ V2 250. (Foto: Željko Jeličič) 

lec GHD VN Mirna '94 v istem 
razredu." 

Kako se pripravljaš za leto­
šnjo sezono in kakšne cilje 
imaš? 

"Telesno se pripravljam štiri­
krat tedensko, do začetka sezo­
ne bom prevozil 2.000 km z mo­
torjem, tudi na telesno težo je 
potrebno skrbeti. Ker sem stvar 
vzel resno, upam, da bom med 
prvimi tremi na DP. Lansko leto 
je bilo zame šolsko, dobro sem 
se privadil, na osnovi izkušenj in 
treningov pa bodo rezultati za­
gotovo boljši." 

Treniraš predvsem na Grob-
niku pri Reki in v Avstriji. Kako 
pa je s cerkljanskim letališ­
čem? 

"Lani je AMD Promotor na 
krožni stezi naredilo pionirsko 
delo. Vloženih je bilo več tisoč 

ur prostovoljnega dela. Naleteli 
smo na zelo veliko razumevanje 
vojske, žal pa tudi na nekaj biro­
kratskih zapletov. Najvažne|še 
je, da sta obe avtomobilistični 
dirki uspeli in da smo od tujih 
opazovalcev dobili čestitke. Za­
radi zapletov z AMD Domžale v 
lanskem letu pa se je vojska od­
ločila ukiniti vse dirke na dirkališ­
ču. In zaradi tega smo kaznovani 
prav vsi. Vsekakor bo potrebno 
v Sloveniji razmišljati o trajnem 
avto-moto ob|ektu. Vprašanje je 
le, kakšen posluh bo imela vr­
hovna politika oz. kakšni bodo 
strankarski interesi. 

Ob tej priložnosti se zahva­
ljujem prav vsem sponzorjem, 
ki so mi pomagali in mi omo­
gočili nastope na dirkah moto-
ciklov razreda GP do 250 cca." 
(Galex) 


